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Приватне акціонерне товариство "Ізмаїльський целюлозно-картонний комбінат"

за 2020 рік

Дата звіту про управління 2020-12-31

Цей Звіт про управління складено відповідно до вимог ст. 11 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 No 996-XIV.

1. Інформація про діяльність та організаційну структуру

Інформація про основну діяльність

ПРАТ "Iзмiїльський целюлозно-картонний комбiнат" належить до пiдприємств целюлозно-бумажної промисловостi. 
Iзмаїл розташован у 270 км вiд обласного центру м. Одеси. До рiчкового порту "Iзмаїл" - 10 км. З 
автомагiстраллю комбiнат повязан шляхом з асфальтовим покриттям. Пiдприємство займає територiю площею 90 га. 
Будiвництво розпочато у 1961 році. Комбiнат введено у дiю у 1964 роцi. Перша продукцiя - целюлоза сульфатна 
вiдбiлена - була вироблена у 1965 роцi.      У 1967 роцi в експлуатацiю введено другий цех пiдприємства по 
виробництву тарного картону, а у 1996 роцi третiй , який спецiалiзується на виробництвi тари з гофрированого 
картону. У вереснi 1994 року, шляхом перетворення Державного пiдприємства, створено вiдкрите акцiонерне 
товариство "Iзмаїльський целюлозно-картоний комбiнат". До 1996 року Iзмаїльський ЦКК виробляв бiльше нiж 25 
тис. тон вiдбiленої целюлози на рiк. У теперешнiй час целюлозний завод припинен, як нерентабельний та 
екологiчно небезпечне виробництво. З жовтня 2000 року вiдновлено, пiсля тривалої зупинки, виробництво лайнера 
та флютiнга. Здiйснюється модернiзацiя картоновиробничого обладнання. Враховуя пiдвищенi вимоги до якостi 
гофротари, будуть модернiзованi гофроагрегати та перероблюючих лiнiй. 
     В теперешнiй час ПРАТ "Iзмаїльський целюлозно-картонний комбiнат" спецiалiзується на випуску тари 
картонной транспортної та гофрокартону аркушного двух-, трех- та пятишарового. Комбiнат займає на Українi 6 
мiсце по обєму виробляємої продукцiї та забезпечує 3 % потреб на ринку тари. 
    Загальними зборами акцiонерiв вiд 17 березня 2011 року було прийнято рiшення про змiну найменування 
акцiонерного товариства з Вiдкритого акцiонерного товариства "IЦКК" на Публiчне акцiонерне товариство 
"IЦКК".Загальними зборами акцiонерiв вiд 19 грудня 2018 року було прийнято рiшення про змiну найменування 
акцiонерного товариства з Публічного акцiонерного товариства "IЦКК" на Приватне акцiонерне товариство "IЦКК".
Пiдприємство займає територiю площею 90,0га. Пiдприємство укомплектовано квалiфiкованими кадрами, якi мають 
великий виробничий досвiд. Чисельнiсть працюючих складає взагалi близько 300 чоловiк. Комбiнат має розвинену 
iнженерну iнфраструктуру. До складу пiдприємства входять наступнi пiдроздiли:
 Основнi цеха: - картоний цех - цех гофротари.
 Допомiжнi служби: - цех водопостачання та очисних споруд - котельний цех - електроцех - транспортний цех - 
ремонтно-механiчна дiлянка. Цех по виробництву картону - це пiдроздiл з макулатурним вiддiлом. Виробнича 
потужнiсть картоновиробничої машини К-12 складає 36 тис. тон (242,6 млн. м 2) на рiк картону тарного. Зараз 
виробничi потужностi картоного цеху задiянi  на 28,7 %. У вереснi 2000 року, пiсля тривалого часу зупинки був 
проведен 1 етап реконструкцiї та заново задiяна робота картоноробної машини. Для пiдвищення якостi виробляємої 
продукцiї у другiй половинi 2000 року проведен 2 етап реконструкцiї. Вiдбулась замiна морально застарiлого 
сiткового столу у пресовiй частинi на картоноробнiй машинi. Це дозволило перейти на новi види формування та 
пресування лайнера флютинга, збiльшити продуктивнiсть у 1,6 - 1,8 разiв. У тепершнiй час комбiнат проводить 3 
етап модернiзацiї сiточного столу. Ввiд у експлуатацiю верхньої сiтки КДМ надало можливостi виробляти бурий 
картон бiльш високої марки, це сталося за можливе використовувать 30 % целюлози на поверхнiсний шар, а також 
якiсний картон з бiлим поверхним шаром. Цех гофротари: Потужнiсть цеху - 60 млн. м квадратних тари на рiк. До 
складу цеха входить гофроагрегат "Марiус Мартiн". У 1980 роцi встановленi двi автоматичнi переробнi лiнiї, 
однофарбовий ротацiйний прес. Пiсля спаду виробництва у 1998-1999 р.р. - набирає темпи виробництва випуск 
гофрокартонної тари. Придбано та встановлено автоматичну лiнiю 3-х фарбового друку. Виробнича потужнiсть 
гофроагрегату у теперешнiй час використовується на 34,8%. Одночасно з модернiзацiєю КДМ комбiнат здiйснив 
будiвництво газопроводу. У 2016 р. в зв’язку з високими цінами на газ комбінат використовував коксохімічне 
паливо, але при значному зростанні ціни на це топливо використання стало невигідним і комбінат у 2017р. 
повернувся до використання газу.

  Основні види продукції або послуг.
Картон для плоских шарів гофротари (лайнер): - марки КТ-2 та КТ-1 плотністю 140, 160, 175 та 200 г/м2; К-1 та 
К-2 плотністю 150 та 175 г/м2. Картон  виробляється з бурим, хмарним та білим покровним шаром. Картон не 
сертифікован, бо використовується підприємством для власних потреб при виробництві гофропродукції та відповідає  
вимогам ТУ У 17.1-00278818-004:2016 . 2. Папір для гофрування (флютінг): - марки Б-1 та Б-2 (ГОСТ 7377-85) 
плотністю 125 та 112 г/м2, з 2019р.- ТУ У 17.1-00278818-005:2019. Папір для гофрування не сертифікован, так як 
використовується підприємством для власних потреб при виробництві гофропродукції та відповідає всім вимогам 
ГОСТ 7377-85 3. Гофротара. Виробляється більше ніж 600 типорозмірів гофропродукції: тари картонної 
транспортної, двох-, трьох-, п'ятишарової, таких як: - гофроящики - комплектующі для гофроящиків (деталі 
решіток, прокладки, вкладиши). 4. Товарний гофрокартон. Продукція виробляється з бурим, хмарним та білим 
покровним шаром, якісні показники якого відповідають маркам П-33, П-32, П-31, Т-25, Т-24, Т-23, Т-22, Т-21 у 
відповідності до СОУ МПП 85.060-310:2010. У 2018 р. була проведена заміна газової горілки на більш економічну, 
її вартість окупилася впродовж 9 міс.

      Крiм випуску основних видiв продукцiї, комбiнат надає послуги з очищення стiчних вод мiста.
На комбінаті розташован унікальний комплекс очисних споруд. Проектне завдання на будівництво очисних споруд 
ПРАТ«Ізмаїльский целлюлозно-картонний комбінат», розташованого в Одеській області, м. Ізмаїл, було виконано у 
1960 році «Укргіпробумом».
У 1965 році очисні споруди передані в експлуатацію.
Загальна потужність очисних споруд – 42 тис.м³ на добу.
Джерело водопостачання м. Ізмаїл – артезіанські свердловини, виробничого водопостачання комбіната – ріка Дунай.
У 2020 році здійснено очищення стоків міста у розмірі 1866,6 т.м3.  
 
Основні споживачі тари - підприємства харчової, молочної, лікеро-горілчаної, рибної, легкої промисловості, 
машинобудування та металообробки. В залежності від сезону змінюються марки та обсяги продукції, які замовляють 
підприємства харчової промисловості.
Ринки збуту розташовані у наступних областях: 1. Миколаївська; 2. Одеська; 3. Дніпропетровська 4 . Київська 5. 
Вінницька 6. Харківська. Основним замовником продукції ПАТ «ІЦКК» є  «Шабо», «Одесакондитер», «Промтехторг», 
ПАТ «ОКЗ». Мають місто поставки продукції до Молдови та Румунії.
     Потенційні зовнішні загрози: - вихід на ринок закордонних конкурентів з більш низькими витратами; - зміна 
потреб та вимог споживачів; - запровадження конкурентами більш дешевих технологій; - запровадження конкурентами 
нового та модернізованого продукту - неузгодженість вимог діючого законодавства. Крім гофротари споживачі 
можуть використовувати для упаковки продукції пластмасову тару, поліетиленові пакети, а також стрейч-плівку. 
У стратегії роботи технічної служби комбінату по утриманню та розширенню ринку збуту гофропродукції існують два 
напрямки: - підвищення якості флютінга (паперу) й лайнера (картону) та гофротари шляхом оновлення застарілого 
обладнання та запровадження нових технологій; - зниження собівартості продукції. Колектив працює над питаннями 
зниження ваги 1 метру квадратного картону та паперу, запроваджують заходи по зниженню виробничих витрат. В цеху 
гофротари запроваджено пакетування продукції. Планування технічного переоснащення на початковому етапі призведе 
до зросту витрат виробництва, зменшенню розмірів прибутку. В той же час обсяг продукції буде зростати та 
покращується якість. Крім того,  із-за проблем пошуку транспортних засобів для вивозу продукції  були укладені 
договори оренди по транспорту у квітні 2018р., які діяли і в 2020 році, що значно налаштувало процесс вивозу та 
збуту.
Планування випуску готової продукції здійснюється у відповідності з обсягами продаж та цінами на ринку. 
Вартість гофропродукції складається на підставі конкурентоспроможних цін на кожний вид продукції. 
Використовувається інформація про особливості стану розвитку галузі виробництва целюлозно-паперової 
промисловості.
Основним видом сировини для виробництва продукції ПРАТ «ІЦКК» є макулатура. 
    ПРАТ   "Ізмаїльський  целюлозно-картонний   комбінат"    (ПРАТ   "ІЦКК")   належить   до підприємств 
целюлозно-паперової промисловості. Більша кількість підприємств сьогодні знаходиться в скрутному становищі. Не 
є винятком ПРАТ "Ізмаїльський целюлозно-картонний комбінат.Тара з гофрокартону реалізується як правило на 
території України. Мають місце поставки продукції до Молдавії, Румунії.З приводу ринкових відносин змінюються  
вимоги до упаковки, яка визначає конкуренто¬спроможність товару. Тому змінилась структура замовлень щодо 
властивостей гофрокартону.
 Великі виробники (Рубежанський КТК, Обухівський КБК) займають кожний свою нішу на ринку й, тому, ступінь 
суперництва між ними не найвища. Інші виробники - це невеликі підприємства, яким важко конкурувати з великими й 
вони виживають тільки за рахунок більше інтенсивного маркетингу. Для "Ізмаїльського ЦКК", з погляду 
конкуренції, ситуація на ринку складається неоднозначно.Наприкінці 2018р. Російська федерація ввела санкції 
відносно українських виробників картону та бумаги, внаслідок цього склалась жорстка конкуренція на ринках збуту 
товарної гофросировини.
Підвищення конкурентоздатності підприємства: - посилення маркетингових служб; - наближення сервісу до 
споживача; - охоплення перспективних регіонів України; - розвиток дилерської мережі; - посилення транспортних 
служб і здійснення доставки своєї продукції. Керівництво підприємства увесь час перебуває перед необхідністю 
вибору. Воно повинне здійснювати вибір оптимальної ціни реалізації, приймати рішення в області кредитної й 
інвестиційної політики й багато інше.
 Основними видами сировини, більше 10 відсотків в загальному об'ємі     постачання, для комбінату є макулатура, 
енергоносії. 

Стратегічні плани керівництва – отримання прибутку.
Розширення або згортання бізнесу – не планується.

Мета, цілі та стратегії досягнення цих цілей

Метою Принципів (Кодексу) корпоративного управління (надалі – Кодекс) є формування та впровадження у 
повсякденну практику Товариства  належних норм та найкращої практики корпоративного управління які базуються на 
беззаперечному дотриманні Товариством, встановлених загальноприйнятих, прозорих та зрозумілих правил ведення 
бізнесу, підвищення конкурентоздатності та інвестиційної привабливості Товариства, підвищення довіри до 
Товариства з боку інвесторів, споживачів, партнерів та інших осіб.
В процесі розробки Кодексу враховувалися положення Закону України "Про акціонерні товариства", Принципів 
корпоративного управління України, затверджених рішенням НКЦПФР від 22 липня 2014 року №  955 та інших 

[101000] Звіт про управління (звіт керівництва)

↑

17.02.2026, 10:32 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/FrauNote/Desktop/2020/2020_00278818.html 1/23



документів, у яких викладені найкращі стандарти корпоративного управління.
Кодекс не суперечить вимогам законодавства України та є обов'язковим для всіх акціонерів та працівників 
Товариства.

Інформація про дочірні компанії

Відсутні

Інформація про наявність філіалів або інших відокремлених структурних підрозділів

Одеська філія 38088961 65003, м.Одеса, Суворовьский район, вул.Чорноморського козацтва, буд.115, офіс 
609

Організаційна структура та керівництво

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО   
Відомості про органи управління юридичної особи

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

2. Вплив економічної ситуації на фінансовий стан та результати діяльності

Політика товариства не передбачає торгівлі фінансовими інструментами. Товариству властиві кредитний ризик, 
ризик ліквідності і ринковий ризик. 
Загальна програма управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності та неефективності фінансового ринку 
України, і спрямована на зменшення його потенційного негативного впливу на фінансовий стан товариства.

3. Ліквідність та зобов'язання

10. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ (РЯДКИ 1125-1155 БАЛАНСУ)

Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1125 Балансу)
                                                                                                                         
(тис.грн)
Види за основними групами покупців 31.12.2019
Реалізація готової продукції (гофротара) 22218
Послуги з очищення стічних вод 1874
Реалізація послуг 780
Реалізація послуг по виготовленню давальницької продукції та ін.
Інша реалізація 630
Разом чиста реалізаційна вартість 25502

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок 1135 Балансу)
У даній статті відображена поточна заборгованість державного бюджету підприємству з ПДВ та за невідшкодованими 
авансами з податку на прибуток. Станом на 31.12.2019 р. така заборгованість склала 145 тис.грн.

Дебіторська заборгованість за виданими авансами (рядок 1130,1155 Балансу)
(тис.грн)
Види за основними групами постачальників 31.12.2019
Придбання послуг, що пов’язані з основною діяльністю підприємства 663
Інші аванси видані 0
Резерв під зменшення корисності ( - ) 
Разом чиста реалізаційна вартість 663
На 31.12.2019 р. дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги та інша дебіторська заборгованість є 
безпроцентною та погашається в ході звичайної господарської діяльності товариства.

6. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ (РЯДКИ 1615-1690 БАЛАНСУ)

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615 Балансу)
                                                                                                     (тис.грн)
Види за основними групами постачальників та покупців 31.12.2019
Заборгованість перед постачальниками запасів для основного виробництва 4382
Заборгованість перед постачальниками матеріалів та запчастин для обслуговування виробництва 3280
Заборгованість перед постачальниками палива,газу 421
Заборгованість перед постачальниками транспортних та інших послуг для обслуговування виробництва 550
Заборгованість перед покупцями -
Разом 8633

Поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом (рядок 1620 Балансу)
(тис.грн)
За основними податками 31.12.2019
ПДВ 661
Податок з доходів фізичних осіб 410
Плата за воду до державного бюджету 33
Екологічний податок 91
Збір за користування надрами 1
Військовий збір 35
Податок на нерухомість 85
Податок на прибуток 69
Разом 1385

У рядку 1625 відображена поточна заборгованість підприємства зі страхування за грудень 2019 р. у розмірі 435,00 
тис.грн., у рядку 1630 відображена заборгованість із заробітної плати  за грудень 2019 р. у розмірі 1775,00 
тис.грн., що була погашена у січні 2020 року.

Інші поточні зобов’язання (рядок 1690 Балансу)
(тис.грн)
За основними видами 31.12.2019
Заборгованість згідно листа- поруки 65 019
Податковий кредит 6
Інші поточні зобов’язання 214
Разом 65239

Заборгованість у сумі 65 019,00 тис. грн. згідно листа- поруки виникла у квітні 2010 року та відображена за 
номінальною вартістю у зв’язку з неможливістю обґрунтовано визначити терміни її погашення.

4. Екологічні аспекти

ПРАТ «ІЦКК» є ліцензіатом з очищення стічних вод м.Ізмаїл; має  ліцензію:
   "Централізоване водопостачання та водовідведення", рішення від 28.09.2017 №861/А-2017,срок дії –безстрокова, 
а також слідуючі дозвіли: 
Дозвіл "На викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами" № 5110600000-12, срок дії 
08.12.15-08.12.25; 
Дозвіл "На спецводокористування", № 979ОД/49д-19, срок дії 30.08.2019-30.08.2022.  
     На очисних спорудах ПАТ «ІЦКК» стоки міста проходять механічне, біологічне очищення та      знезараження. 
       На балансі комбінату знаходиться дві артезіанські свердловини, які працюють по черзі. На кожній 
свердловині встановлений водомір РМ1 №  01935050501012647, РМ1 №  019350610010213118. Кількість господарсько-
побутових стоків вважається рівною кількості забраної води зі свердловин за місяць. Стоки комбінату - це сума 
води, яка подається у виробництво після освітлювачів та забрана вода зі свердловин.
          На комбінаті два водовипуски в р.Дунай. 
             Перший випуск – очищені стічні води з очисних споруд, об’єм  – 200 -250 тис м³/місяць.
Другий випуск – з насосно-фільтровальної станції осадок (мул) від очищення річної води, вода від промивання 
освітлювачів скидаються в р.Дунай, об’єм – 0,2 – 0,4 тис м³/місяць. 
Очисні споруди комбінат утримує в належному стані і зазабезпечує іх ефективну експлуатацію. На очисних спорудах 
комбінату працює акредитована лабораторія, яка проводить постійний контроль скинутих стічних вод. Результати 
аналізів заносяться до оперативних журналів та доводяться до відома відповідальних осіб. Для обеззараження 
стічних вод використовується гіпохлоріт. На очисних спорудах працюють установки «Пламя» (3 шт.), які виробляють 
гіпохлоріт і працюють по черзі, а в жаркий період часу працюють дві установки, так щоочисні споруди забезпечені 
деззасобами.
  Наказом по комбінату створена оперативна бригада, яка забезпечена необхідним інструментом, технікою і може 
бути доставлена на комбінат в будь-який час доби. Територія очисних споруд має посилену охорону працівниками 
охоронної фірми. При виявленні аварійних та нештатних сітуацій комбінат негайно надасть інформацію до 
Ізмаїльського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області.

5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Кадрова програма спрямована на забезпечення рівня кваліфікації її працівників, існує положення про професійну 
освіту на ПРАТ «ІЦКК».
         Загальна кількість працівників на підприємстві складає на кінець 2020 р. 317 осіб, з них 138 жінки. 
Доля жінок на керівничих посадах -37%;
- доля жінок серед керівників вищої ланки-42%;
- доля жінок серед керівників середньої ланки -35%.
      З метою мотивації працівників до якісного виконання обов’язків, підвищенню продуктивності праці на 
підприємстві встановленні щомісячні доплати та премії, також застосовується система штрафів за адміністративні 
та  інші порушення.
     При працевлаштуванні на роботу усі кандидати мають рівні права незалежно від полу, національності, 
віросповідання та інше.
    Кращими спеціалістами підприємства проводяться навчання за спеціальністю або по підвищенню кваліфікації, 
кожен робітник має можливість підвищити свою кваліфікацію або навчитися нової професії на підприємстві. 
Спеціалістам що призначаються відповідальними за навчання нараховується доплата за кожного учня.
     На території комбінату знаходиться медпункт з цілодобовим режимом роботи. Працівниками медпункту 
проводиться щоденна перевірка на наявність алкогольного або наркотичного сп'яніння у водіїв автотранспортних 
засобів та електромонтерів перед допуском їх до виконання своїх обов’язків, а також кожен працівник 
підприємства у разі погіршення стану здоров'я отримує кваліфіковану медичну допомогу на робочому місці.
 При прийомі на роботу кожен працівник проходить медичний огляд в Ізмаїльський міський центральної лікарні на 
профпригодність за рахунок підприємства.
Прийняті на роботу працівники проходять вступний інструктаж і первинний інструктаж на робочому місці з техніки 
безпеки. Всі робітники підприємства забезпечуються спецодягом, спецвзуттям та засобами захисту. З метою 
дотримання санітарних норм і особистої гігієни робітників підприємством регулярно проводяться закупівлі миючих 
засобів.
    З ціллю забезпечення безпечних умов праці  всі машини і механізми підвищеної небезпеки проходять експертне 
обстеження на їх відповідність вимогам правил з безпечної експлуатації.
    Кожні п'ять років проводиться атестація робочих місць зі шкідливими умовами праці. Працівники підприємства 
які працюють на робочих місцях з шкідливими умовами праці отримують право на пільгову пенсію, 
електрогазозварники також щомісячно отримують молоко. На даний момент підприємство оплачує за свій рахунок 
пільгову пенсію 22 робітникам.
   Підприємство забезпечено засобами пожежогасіння, має свою пожежну команду .Все працівники проходять 
інструктаж з пожежної безпеки.
Окрім того, у зв’язку з важкою епідеміологічною ситуацією на території комбінату і у службовому транспорті 
введен тотальний масочний режим.

6. Використання фінансових інструментів, що мало суттєвий вплив на оцінку активів, зобов’язань, фінансовий стан
і доходи або витрати

Завдання та політика щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного
основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Основні фінансові інструменти товариства включають процентні кредити та позики, грошові кошти та їх еквіваленти 
та інші оборотні фінансові активи. Товариство має різні інші фінансові інструменти, як, наприклад, торгова 
кредиторська і дебіторська заборгованість, які виникають безпосередньо в ході її операційної діяльності. 
Політика товариства не передбачає торгівлі фінансовими інструментами. Товариству властиві кредитний ризик, 
ризик ліквідності і ринковий ризик. 
Загальна програма управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності та неефективності фінансового ринку 
України, і спрямована на зменшення його потенційного негативного впливу на фінансовий стан товариства.

Вразливість до цінових ризиків

ПРАТ «ІЦКК» не має схильності до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових 
потоків.

Вразливість до ризику ліквідності

Ризик ліквідності
Товариство здійснює аналіз строків погашення активів і зобов’язань і планує свою ліквідність залежно від 
очікуваних строків погашення відповідних фінансових інструментів. Потреби товариства в коротко - і 
довгостроковій ліквідності здебільшого забезпечуються за рахунок грошових коштів від операційної діяльності.

Вразливість до ризику грошових потоків

ПРАТ «ІЦКК» не має схильності до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових 
потоків.

Вразливість до кредитного ризику

Кредитний ризик
Кредитний ризик – це ризик того, що контрагент не виконає своїх зобов’язань за фінансовими інструментами або за 
контрактом, що може призвести до фінансових збитків. Товариству властивий кредитний ризик від операційної 
діяльності (насамперед, за торговельною дебіторською заборгованістю) і від фінансової діяльності, включаючи 
депозити в банках і фінансових установах, операції з іноземною валютою та інші фінансові інструменти. 
Фінансові інструменти, які потенційно можуть призвести до істотної концентрації кредитного ризику Товариства, 
складаються в основному із коштів у банку, короткострокових депозитів, а також торгової та іншої дебіторської 
заборгованості.

Максимальний кредитний ризик для Товариства на 31.12.2020 р. складався з такого:
(тис.грн)                        31.12.2020
Грошові кошти та їх еквіваленти 1360
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Поточна дебіторська заборгованість 35615
Видані аванси                         663
Разом                                 37638

7. Опис діяльності у сфері досліджень та інновацій

Не плануються.

8. Інформація щодо придбання власних акцій

відсутня

10. Інформація про фінансові інвестиції

відсутні

13. Розкриття інформації про корпоративне управління

1) Кодекс корпоративного управління

Власний кодекс корпоративного управління, яким керується суб'єкт господарювання, що звітує (включно з
інформацією (посиланням), де відповідний текст кодексу перебуває у публічному доступі)

Принципи (Кодекс) корпоративного управління ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ ЦЕЛЮЛОЗНО-
КАРТОННИЙ КОМБІНАТ" (надалі – Товариство) містить важливі принципи та рекомендації щодо якісного та прозорого 
управління Товариством, дотримання яких має допомогти Товариству у підвищенні його інвестиційної привабливості 
та конкурентоспроможності. 
Метою Принципів (Кодексу) корпоративного управління (надалі – Кодекс) є формування та впровадження у 
повсякденну практику Товариства  належних норм та найкращої практики корпоративного управління які базуються на 
беззаперечному дотриманні Товариством, встановлених загальноприйнятих, прозорих та зрозумілих правил ведення 
бізнесу, підвищення конкурентоздатності та інвестиційної привабливості Товариства, підвищення довіри до 
Товариства з боку інвесторів, споживачів, партнерів та інших осіб.
В процесі розробки Кодексу враховувалися положення Закону України "Про акціонерні товариства", Принципів 
корпоративного управління України, затверджених рішенням НКЦПФР від 22 липня 2014 року №  955 та інших 
документів, у яких викладені найкращі стандарти корпоративного управління.

Практика корпоративного управління, що застосовується понад визначені законодавством вимоги

Кодекс не суперечить вимогам законодавства України та є обов'язковим для всіх акціонерів та працівників 
Товариства.

Найменування суб'єкта аудиторської діяльності

Приватне підприємство "Аудиторська фірма "Екаунт"

Код ЄДРПОУ суб'єкта аудиторської діяльності

31133478

Вебсторінка суб'єкта аудиторської діяльності

http://www.ekaynt.com/

Вебсторінка, де оприлюднена фінансова звітність підприємства разом з аудиторським звітом

https://www.ckk.com.ua/

Ключовий партнер, який підписав аудиторський звіт, що оприлюднений разом з річною фінансовою звітністю на
вебадресі, зазначеній у цій формі

Онищук Галина Терентіївна

Номер та дата договору на проведення аудиту

№1/21 від 09 липня 2021 року

Звітний період, за який проведено аудит фінансової звітності

2020

Дата початку та дата закінчення аудиту

15 липня 2021 по 23 липня 2021 року

Розмір винагороди за проведення аудиту річної фінансової звітності

115000

Вид думки

02 - думка із застереженням

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації Приватне акціонерне товариство "Ізмаїльський целюлозно-
картонний комбінат"

Ідентифікаційний код юридичної особи 00278818

Дата кінця звітного періоду 2020-12-31

Період, який охоплюється фінансовою звітністю

Рік, що закінчується 31 грудня 2020 року

Опис валюти подання

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – гривня.

Рівень округлення, використаний у фінансовій звітності

Звітність складено у тисячах гривень, округлених до цілих

тис. грн.

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На початок
попереднього

періоду

Активи

Непоточні активи

Основні засоби 26,852 29,410 33,415

Нематеріальні активи за винятком гудвілу 283

Відстрочені податкові активи 817 817 817

Інші непоточні нефінансові активи 1,141 53 301

Загальна сума непоточних активів 29,093 30,280 34,533

Поточні активи

Поточні запаси 21,749 25,147 9,316

Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість 36,278 26,165 40,785

Поточні податкові активи, поточні 145 145 145

Інші поточні нефінансові активи 26 26 634

Грошові кошти та їх еквіваленти 1,360 393 2,843

Загальна сума поточних активів за винятком непоточних активів або груп вибуття, класифікованих як утримувані для
продажу або утримувані для виплат власникам 59,558 51,876 53,723

Непоточні активи або групи вибуття, класифіковані як утримувані для продажу або як утримувані для виплати
власникам

2,044 2,044 2,804

Загальна сума поточних активів 61,602 53,920 56,527

Витрати майбутніх періодів 95

Загальна сума активів 90,790 84,200 91,060

Власний капітал та зобов'язання

Власний капітал

Статутний капітал 4,162 4,162 4,162

Нерозподілений прибуток (18,395) (20,933) (21,423)

Інша частка участі в капіталі 16,581 16,581 16,581

Інші резерви 6,090 6,090 6,090

Загальна сума власного капіталу 8,438 5,900 5,410

Зобов'язання

Непоточні зобов'язання

Непоточне забезпечення

Інше непоточне забезпечення 524 833 973

Загальна сума непоточних забезпечень 524 833 973

Загальна сума непоточних зобов'язань 524 833 973

Поточні зобов'язання

Торговельна та інша поточна кредиторська заборгованість 11,924 8,633 13,440

Поточні податкові зобов'язання, поточні 2,731 1,820 1,680

Інші поточні фінансові зобов'язання 1,934 1,775 1,464

Інші поточні нефінансові зобов'язання 65,239 65,239 68,093

Загальна сума поточних зобов'язань за винятком зобов'язань, включених до груп вибуття, класифікованих як
утримувані для продажу 81,828 77,467 84,677

Загальна сума поточних зобов'язань 81,828 77,467 84,677

[104000-1] Інформація про аудиторський звіт

[110000] Загальна інформація про фінансову звітність

[210000] Звіт про фінансовий стан, поточні/непоточні
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тис. грн.

На кінець
звітного періоду

На початок
звітного періоду

На початок
попереднього

періоду

Загальна сума зобов'язань 82,352 78,300 85,650

Загальна сума власного капіталу та зобов'язань 90,790 84,200 91,060

тис. грн.
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Прибуток або збиток

Прибуток (збиток)

Дохід від звичайної діяльності 152,467 142,874

Собівартість реалізації (122,876) (118,313)

Валовий прибуток 29,591 24,561

Витрати на збут (9,102) (6,906)

Адміністративні витрати (14,655) (13,180)

Інша витрата (6,137) (12,071)

Прибуток (збиток) від операційної діяльності (303) (7,596)

Фінансові доходи 3,807 8,821

Прибуток (збиток) до оподаткування 3,504 1,225

Податкові доходи (витрати) (966) (735)

Прибуток (збиток) від діяльності, що триває 2,538 490

Прибуток (збиток) 2,538 490

тис. грн.
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Прибуток (збиток) 2,538 490

Загальна сума сукупного доходу 2,538 490

тис. грн.
Поточний звітний

період
Порівняльний

звітний період

Грошові потоки від (для) операційної діяьності

Класи надходжень грошових коштів від операційної діяльності

Надходження від продажу товарів та надання послуг 171,322 167,892

Інші надходження грошових коштів від операційної діяльністі 1,438 748

Класи виплат грошових коштів від операційної діяльності

Виплати постачальникам за товари та послуги (117,936) (114,780)

Виплати працівникам та виплати від їх імені (33,547) (30,880)

Інші виплати грошових коштів за операційною діяльністю (1,377) (556)

Чисті грошові потоки від (використані у) діяльності 19,900 22,424

Проценти отримані 134 134

Повернення податків на прибуток (сплата) 730 1,887

Інші надходження (вибуття) грошових коштів (19,797) (21,052)

Чисті грошові потоки від операційної діяльності (використані в операційній діяльності) 967 3,393

Грошові потоки від (для) інвестиційної діяльності

Чисті грошові потоки від інвестиційної діяльності (використані в інвестиційній діяльності) 0

Грошові потоки від (для) фінансової діяльності

Погашення запозичень (5,843)

Чисті грошові потоки від фінансової діяльності (використані у фінансовій діяльності) 0 (5,843)

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів до впливу змін валютного курсу 967 (2,450)

Чисте збільшення (зменшення) грошових коштів та їх еквівалентів 967 (2,450)

Грошові кошти та їх еквіваленти на початок періоду 393 2,843

Грошові кошти та їх еквіваленти на кінець періоду 1,360 393

тис. грн.

Поточний звітний період Примітки

Власний капітал
Власний капітал, що відноситься до власників материнського

підприємства
Статутний капітал Дооцінка Інші резерви Нерозподілений прибуток

Резервний капітал

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періодіРаніше

представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Звіт про зміни у власному капіталі

Звіт про зміни у власному капіталі

Власний капітал на початок періоду 4,162 4,162 16,581 16,581 6,090 6,090 6,090 6,090 (20,933) (20,933) 5,900 5,900 5,900 5,900

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток) 2,538 2,538 2,538 2,538 2,538 2,538

Сукупний дохід 2,538 2,538 2,538 2,538 2,538 2,538

Збільшення (зменшення) власного капіталу 2,538 2,538 2,538 2,538 2,538 2,538

Власний капітал на кінець періоду 4,162 4,162 16,581 16,581 6,090 6,090 6,090 6,090 (18,395) (18,395) 8,438 8,438 8,438 8,438

тис. грн.

Порівняльний звітний період Примітки

Власний капітал
Власний капітал, що відноситься до власників материнського

підприємства
Статутний капітал Дооцінка Інші резерви Нерозподілений прибуток

Резервний капітал

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періоді

Відображені в
поточному
періодіРаніше

представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Раніше
представлені

Збільшення
(зменшення)

внаслідок змін в
обліковій
політиці

Збільшення
(зменшення)
внаслідок

виправлення
помилок

попередніх
періодів

Звіт про зміни у власному капіталі

Звіт про зміни у власному капіталі

Власний капітал на початок періоду 4,162 4,162 16,581 16,581 6,090 6,090 6,090 6,090 (21,423) (21,423) 5,410 5,410 5,410 5,410

Зміни у власному капіталі

Сукупний дохід

Прибуток (збиток) 490 490 490 490 490 490

Сукупний дохід 490 490 490 490 490 490

Збільшення (зменшення) власного капіталу 490 490 490 490 490 490

Власний капітал на кінець періоду 4,162 4,162 16,581 16,581 6,090 6,090 6,090 6,090 (20,933) (20,933) 5,900 5,900 5,900 5,900

[310000] Звіт про сукупний дохід, прибуток або збиток, за функцією витрат

[420000] Звіт про сукупний дохід, компоненти іншого сукупного доходу, відображені до оподаткування

[510000] Звіт про рух грошових коштів, прямий метод

[610000] Звіт про зміни у власному капіталі

[800500] Примітки - Перелік приміток

17.02.2026, 10:32 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/FrauNote/Desktop/2020/2020_00278818.html 4/23



Опис облікової політики щодо незавершеного будівництва

Незавершене
будівництво

Об’єкти, які знаходяться в процесі
незавершеного будівництва, капіталізуються як окремий елемент
основних засобів. По завершенні будівництва вартість об’єкту
переноситься до відповідної категорії основних засобів. Знос на
об’єкти незавершеного будівництва не нараховується.

 

Опис облікової політики щодо відстроченого податку на прибуток

Відстрочений податок
на прибуток

Відстрочений податок на прибуток
розраховується за методом зобов’язань шляхом визначення тимчасових
різниць на звітну дату між податковою базою активів і зобов’язань
та їх балансовою вартістю для цілей фінансової
звітності.

Відстрочені податкові зобов’язання
визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, крім
випадків, коли:

- відстрочене податкове зобов’язання
виникає в результаті первісного визнання гудвіла, активу або
зобов’язання, в ході угоди, що не є об’єднанням бізнесу, і на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно оподатковуваних тимчасових
різниць, пов’язаних з інвестиціями в дочірні компанії, якщо
розподіл у часі сторнування тимчасової різниці може контролюватися
та існує значна імовірність того, що тимчасова різниця не буде
сторнована в осяжному майбутньому.

Відстрочені податкові активи з податку
на прибуток визнаються за всіма тимчасовими різницями, що
підлягають вирахуванню та перенесеними невикористаними податковими
збитками, у тій мірі, в якій існує значна імовірність того, що
товариство матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
зараховані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню,
невикористані податкові збитки, крім випадків, коли:

- відстрочений актив з податку на
прибуток, що відноситься до тимчасової різниці, що підлягає
вирахуванню, виникає в результаті первісного визнання активу або
зобов’язання, яке виникло не внаслідок об’єднання бізнесу і яке на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно тимчасових різниць, що
підлягають вирахуванню, і які пов’язані з інвестиціями в
асоційовані компанії, відстрочені податкові активи визнаються
тільки в тій мірі, в якій є значна імовірність того, що тимчасові
різниці будуть використані в найближчому майбутньому, і товариство
матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
використані тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених
податкових активів переглядається на кожну звітну дату та
знижується в тій мірі, в якій отримання достатнього
оподатковуваного прибутку, який дозволить використовувати всі або
частину відстрочених податкових активів, оцінюється як
малоймовірне. Невизнані відстрочені податкові активи переглядаються
на кожну звітну дату та визнаються в тій мірі, в якій з’являється
значна ймовірність того, що майбутній оподатковуваний прибуток
дозволить використовувати відстрочені податкові активи. Відстрочені
податкові активи і зобов’язання визначаються за ставками податку,
які застосовуватимуться протягом періоду реалізації активу або
врегулювання зобов’язання на підставі законодавства, яке набуло або
фактично набуло чинності на звітну дату.

Відстрочений податок, що відноситься
до статей, визнаних не у складі прибутку або збитку, також не
визнається у складі прибутку або збитку. Статті відстрочених
податків визнаються відповідно до операцій, на яких вони
ґрунтуються, або у складі іншого сукупного доходу, або
безпосередньо в капіталі.

Відстрочені податкові активи та
відстрочені податкові зобов’язання заліковуються один проти одного,
якщо є юридично закріплене право заліку поточних податкових активів
і зобов’язань, і відстрочені податки відносяться до однієї і тієї ж
оподатковуваної компанії та податкового органу.

 

Опис облікової політики щодо аморизаційних витрат

Знос і
амортизація

Знос і амортизація ґрунтуються на
здійснених керівництвом оцінках майбутніх строків корисного
використання основних засобів і нематеріальних активів. Оцінки
можуть змінюватися під впливом технологічного розвитку,
конкуренції, змін ринкової кон’юнктури та інших чинників, і подібні
зміни можуть призвести до змін очікуваних строків корисного
використання та амортизаційних нарахувань.

Строки корисного використання основних
засобів і нематеріальних активів переглядаються принаймні раз на
рік з урахуванням зазначених вище чинників і всіх інших суттєвих
аспектів. У випадку істотних змін очікуваних строків корисного
використання амортизаційні нарахування коригуються на перспективній
основі.

 

 

Опис облікової політики щодо припинення визнання фінансових інструментів

Припинення визнання
фінансових інструментів

Фінансові
активи

Припинення визнання фінансового активу
(або частини фінансового активу чи частини групи подібних
фінансових активів) відбувається у випадку, якщо:

- минув термін дії прав на одержання
грошових потоків від фінансового активу;

- товариство передало свої права на
одержання грошових потоків від активу або взяло на себе
зобов’язання за виплатами третій стороні одержуваних грошових
потоків у повному обсязі та без істотної затримки за "транзитною"
угодою; або (a) товариство передало практично всі ризики та вигоди
від активу, або (б) товариство не передало, але і не зберігає за
собою, практично всі ризики та вигоди від активу, але передало
контроль над цим активом.

 

Фінансові
зобов’язання

Припинення визнання фінансового
зобов’язання відбувається у випадку виконання, анулювання або
закінчення терміну дії відповідного зобов’язання.

При заміні одного існуючого
фінансового зобов’язання іншим зобов’язанням перед тим самим
кредитором на суттєво відмінних умовах або у випадку внесення
істотних змін в умови існуючого зобов’язання, така заміна або
модифікація відображається як припинення визнання первісного
зобов’язання та визнанням нового зобов’язання в обліку з визнанням
різниці в балансовій вартості зобов’язань у прибутках та
збитках.

 

 

Опис облікової політики щодо фінансових активів

Фінансові
активи

Первісне визнання та
оцінка

Фінансові активи згідно з МСБО (IAS)
39, класифікуються відповідно як фінансові активи за справедливою
вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або збитках; позики
та дебіторська заборгованість; інвестиції, що утримуються до
погашення; або фінансові активи, наявні для продажу або похідні
фінансові інструменти, які були визначені як ефективний інструмент
хеджування. Під час первісного визнання фінансових активів
товариство присвоює їм відповідну категорію.

Фінансові активи товариства включають
грошові кошти та їх еквіваленти, торгову та іншу дебіторську
заборгованість.

Дебіторська заборгованість – це
непохідний фінансовий актив з фіксованими або визначеними
платежами, які не котируються на активному ринку. Такі фінансові
активи первісно визнаються за справедливою вартістю з додаванням
суми прямих витрат за операціями, якщо такі є.

[800600] Примітки - Перелік облікових політик

17.02.2026, 10:32 Звіт iXBRL

file:///C:/Users/FrauNote/Desktop/2020/2020_00278818.html 5/23



Подальша
оцінка

Після первісного визнання такі
фінансові активи в подальшому відображаються за амортизованою
вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки за
вирахуванням зменшення корисності. Амортизована вартість
розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а
також комісійних або витрат, які є невід’ємною частиною ефективної
процентної ставки. Амортизація відображається у складі фінансових
доходів у звіті про сукупний дохід.

 

Опис облікової політики щодо фінансових зобов'язань

Фінансові
зобов’язання

Первісне визнання та
оцінка

Фінансові зобов’язання згідно з МСБО
(IAS) 39 класифікуються відповідно як фінансові зобов’язання за
справедливою вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або
збитках, кредити та позики або похідні інструменти, визначені як
інструменти ефективного хеджування. Під час первісного визнання
фінансових зобов’язань товариство присвоює їм відповідну
категорію.

Фінансові зобов’язання визнаються
первісно за справедливою вартістю за вирахуванням, а у випадку
кредитів та позик, суми прямих витрат за операціями. Фінансові
зобов’язання Групи включають торгову та іншу кредиторську
заборгованість, а також кредити і позики.

Подальша
оцінка

Після первісного визнання процентні
кредити і позики та торгова та інша кредиторська заборгованість з
фіксованим терміном погашення, подальша оцінка відбувається за
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної
ставки.

Доходи і витрати визнаються у складі
чистого прибутку або збитку при припиненні їх визнання, а також по
мірі амортизації з використанням методу ефективної процентної
ставки. Амортизована вартість розраховується з урахуванням
дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат,
які є невід’ємною частиною ефективної процентної ставки.
Амортизація з використанням методу ефективної процентної ставки
відображається у звіті про сукупний дохід у складі фінансових
витрат.

 

 

Опис облікової політики щодо переведення іноземної валюти

Операції в іноземній
валюті

Операції, що здійснюються у валютах,
відмінних від функціональної (іноземні валюти), спочатку
відображаються у функціональній валюті за обмінним курсом, що діє
на дату проведення операції.

Монетарні активи і зобов’язання,
виражені в іноземних валютах, перераховуються у функціональну
валюту за обмінним курсом на звітну дату. Немонетарні статті, які
оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті,
перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату проведення
операції. Результат такого перерахунку визнається у прибутках та
збитках. Немонетарні статті, які обліковуються за справедливою
вартістю в іноземній валюті, перераховуються за обмінним курсом, що
діє на дату визначення справедливої вартості. Результат такого
перерахунку визнається у прибутках або збитках від зміни
справедливої вартості статті.

 

Опис облікової політики щодо функціональної валюти

Функціональна валюта
і валюта представлення

Функціональною валютою і валютою
представлення звітності товариства є гривня

Опис облікової політики щодо зменшення корисності активів

Зменшення корисності
нефінансових активів

На кожну звітну дату товариство
визначає, чи є ознаки можливого зменшення корисності активу. Якщо
такі ознаки існують, або якщо необхідно виконати щорічне тестування
активу на зменшення корисності, товариство здійснює оцінку
відшкодовуваної вартості активу. Відшкодовувана вартість активу –
це найбільша з таких величин: справедлива вартість активу або
підрозділу, що генерує грошові потоки, за вирахуванням витрат на
продаж, і цінність від використання активу.

Відшкодовувана вартість визначається
для окремого активу, за вирахуванням випадків, коли актив не
генерує надходження коштів, які здебільшого є незалежними від
надходжень, генерованих іншими активами або групами активів. Якщо
балансова вартість активу перевищує його відшкодовувану вартість,
вважається, що корисність активу зменшилась, і він списується до
відшкодовуваної вартості. При оцінці цінності від використання
майбутні грошові потоки дисконтуються за ставкою дисконтування до
оподаткування, яка відображає поточну ринкову вартість грошей і
ризики, властиві активу. При визначенні справедливої вартості за
вирахуванням витрат на реалізацію враховуються останні операції на
ринку, за наявності. У разі неможливості визначення таких операцій
використовується відповідна модель оцінки. Такі розрахунки
підтверджуються оціночними коефіцієнтами чи іншими доступними
показниками справедливої вартості. Збитки від зменшення корисності
поточної діяльності визнаються у прибутках та збитках.

Одиниця, що генерує грошові кошти,
являє собою найменшу ідентифіковану групу активів, яка генерує
грошові надходження, здебільшого незалежні від грошових надходжень
від інших активів або груп активів. Виходячи зі специфіки
операційної діяльності товариства, керівництво визначило, що
товариство має одну одиницю, що генерує грошові кошти, яка
представляє собою усі активи товариства.

На кожну звітну дату визначається, чи
є ознаки того, що раніше визнані збитки від зменшення корисності
активу більше не існують або зменшилися. Якщо такі ознаки є,
проводяться розрахунки відшкодовуваної вартості. Раніше визнані
збитки від зменшення корисності сторнуються тільки в тому випадку,
якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для
визначення відшкодовуваної вартості активу з часу останнього
визнання збитку від зменшення корисності Якщо це так, балансова
вартість активу збільшується до відшкодовуваної вартості активу. Ця
збільшена вартість не може перевищувати балансову вартість, яка
була б визначена за вирахуванням амортизації, якби у попередні роки
не був визнаний збиток від зменшення корисності активу. Таке
сторнування вартості визнається у складі прибутків та збитків.
Після сторнування знос коригується в майбутніх періодах з метою
розподілу переоціненої балансової вартості активу за вирахуванням
його ліквідаційної вартості на систематичній основі протягом строку
його корисного використання.

 

Опис облікової політики щодо зменшення корисності фінансових активів

Зменшення корисності
фінансових активів

Група визначає, чи існують об’єктивні
ознаки зменшення корисності фінансових активів або групи фінансових
активів на кожну звітну дату. Вважається, що зменшення корисності
фінансового активу або групи фінансових активів відбувається тільки
тоді, коли існують об’єктивні ознаки зменшення корисності в
результаті однієї або більше подій, які настали після первісного
визнання активу ("у випадку виникнення збитків"), і такий випадок
виникнення збитків впливає на очікувані майбутні грошові потоки від
фінансового активу або групи фінансових активів, які можуть бути
надійно визначеними.

Об’єктивні ознаки зменшення корисності
можуть включати ознаки того, що позичальник або група позичальників
зазнають суттєвих фінансових труднощів, порушують зобов’язання зі
сплати відсотків або основної суми боргу, імовірність їх
банкрутства або фінансової реорганізації, а також ознаки на
підставі доступної ринкової інформації, помірного зменшення
очікуваних майбутніх грошових потоків, наприклад, зміни в рівні
прострочених платежів або в економічних умовах, які корелюють зі
збитками.

Відносно активів, відображених за
амортизованою вартістю, товариство спочатку проводить окрему оцінку
існування об’єктивних ознак зменшення корисності індивідуально
значимих фінансових активів, або сукупно за фінансовими активами,
що не є індивідуально значимими.

У випадку, якщо об’єктивні ознаки
зменшення корисності фінансового активу, що розглядається
відокремлено, суттєвого або несуттєвого відсутні, цей актив
включається до групи фінансових активів з аналогічними
характеристиками кредитного ризику. Така група фінансових активів
оцінюється на предмет зменшення корисності на сукупній основі.
Активи, які оцінюються окремо на предмет зменшення корисності, і
щодо яких визнається або продовжує визнаватися збиток від зменшення
корисності, не оцінюються на предмет зменшення корисності на
сукупній основі.

За наявності об’єктивних ознак
понесення збитків в результаті зменшення корисності фінансових
активів сума збитку визначається як різниця між балансовою вартістю
активів і поточною вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків
(не включаючи майбутніх очікуваних кредитних збитків, які ще не
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були понесені). Поточна вартість очікуваних майбутніх грошових
потоків дисконтується за первісною ефективною процентною ставкою за
фінансовим активом.

Балансова вартість активу зменшується
шляхом застосування рахунку резерву, а сума збитку визнається у
прибутках та збитках для всіх знецінених фінансових
активів.

Кредити та дебіторська заборгованість
разом з відповідним резервом списуються, коли немає реальної
перспективи відшкодування найближчим часом. Якщо в наступному році
сума очікуваного збитку від зменшення корисності знижується або
збільшується в зв‘язку з подією, яка відбулася після визнання
збитку від зменшення корисності, то раніше визнаний збиток від
зменшення корисності збільшується або зменшується шляхом
коригування рахунку резерву.

 

Опис облікової політики щодо зменшення корисності нефінансових активів

Зменшення корисності
нефінансових активів

Основні засоби та нематеріальні активи
тестуються на зменшення корисності раз на рік або за наявності
обставин, що вказують на можливість зменшення корисності. Чинники,
що вважаються суттєвими для ініціювання оцінки на предмет зменшення
корисності, включають таке: істотне падіння ринкових цін, суттєве
недовиконання показників операційної діяльності, з огляду на
історичні або очікуванні в майбутньому результати операційної
діяльності, суттєві зміни у використанні активів або в загальній
бізнес стратегії товариства, включаючи активи, стосовно яких
ухвалено рішення про їхню ліквідацію або заміну, і пошкоджені
активи або активи, зняті з експлуатації, негативні галузеві або
економічні тенденції та суттєва перевитрата коштів у розвитку
активів.

Оцінка відшкодовуваних сум активів
повинна частково ґрунтуватися на оцінках керівництва, включаючи
визначення відповідних активів, що генерують грошові кошти, оцінку
очікуваних показників операційної діяльності, здатність активів
генерувати дохід, припущення щодо кон’юнктури ринку в майбутньому.
Зміни в обставинах, а також в оцінках і припущеннях керівництва
можуть призвести до збитків від зменшення корисності у відповідних
періодах.

 

Опис облікової політики щодо податку на прибуток

Податки

Поточний податок на
прибуток

Поточні податкові активи та
зобов’язання за поточний та попередні періоди оцінюються за сумою,
очікуваною до відшкодування від податкових органів або до сплати
податковим органам. Податкові ставки та податкове законодавство, що
застосовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки і
законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну
дату.

 

Відстрочений податок
на прибуток

Відстрочений податок на прибуток
розраховується за методом зобов’язань шляхом визначення тимчасових
різниць на звітну дату між податковою базою активів і зобов’язань
та їх балансовою вартістю для цілей фінансової
звітності.

Відстрочені податкові зобов’язання
визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, крім
випадків, коли:

- відстрочене податкове зобов’язання
виникає в результаті первісного визнання гудвіла, активу або
зобов’язання, в ході угоди, що не є об’єднанням бізнесу, і на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно оподатковуваних тимчасових
різниць, пов’язаних з інвестиціями в дочірні компанії, якщо
розподіл у часі сторнування тимчасової різниці може контролюватися
та існує значна імовірність того, що тимчасова різниця не буде
сторнована в осяжному майбутньому.

Відстрочені податкові активи з податку
на прибуток визнаються за всіма тимчасовими різницями, що
підлягають вирахуванню та перенесеними невикористаними податковими
збитками, у тій мірі, в якій існує значна імовірність того, що
товариство матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
зараховані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню,
невикористані податкові збитки, крім випадків, коли:

- відстрочений актив з податку на
прибуток, що відноситься до тимчасової різниці, що підлягає
вирахуванню, виникає в результаті первісного визнання активу або
зобов’язання, яке виникло не внаслідок об’єднання бізнесу і яке на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно тимчасових різниць, що
підлягають вирахуванню, і які пов’язані з інвестиціями в
асоційовані компанії, відстрочені податкові активи визнаються
тільки в тій мірі, в якій є значна імовірність того, що тимчасові
різниці будуть використані в найближчому майбутньому, і товариство
матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
використані тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених
податкових активів переглядається на кожну звітну дату та
знижується в тій мірі, в якій отримання достатнього
оподатковуваного прибутку, який дозволить використовувати всі або
частину відстрочених податкових активів, оцінюється як
малоймовірне. Невизнані відстрочені податкові активи переглядаються
на кожну звітну дату та визнаються в тій мірі, в якій з’являється
значна ймовірність того, що майбутній оподатковуваний прибуток
дозволить використовувати відстрочені податкові активи. Відстрочені
податкові активи і зобов’язання визначаються за ставками податку,
які застосовуватимуться протягом періоду реалізації активу або
врегулювання зобов’язання на підставі законодавства, яке набуло або
фактично набуло чинності на звітну дату.

Відстрочений податок, що відноситься
до статей, визнаних не у складі прибутку або збитку, також не
визнається у складі прибутку або збитку. Статті відстрочених
податків визнаються відповідно до операцій, на яких вони
ґрунтуються, або у складі іншого сукупного доходу, або
безпосередньо в капіталі.

Відстрочені податкові активи та
відстрочені податкові зобов’язання заліковуються один проти одного,
якщо є юридично закріплене право заліку поточних податкових активів
і зобов’язань, і відстрочені податки відносяться до однієї і тієї ж
оподатковуваної компанії та податкового органу.

 

 

Опис облікової політики щодо оцінки запасів

Запаси оцінюються за меншою з двох
величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації товарів, що
будуть продані окремо. Собівартість запасів визначається за методом
середньозваженої собівартості. Собівартість готової продукції та
незавершеного виробництва складається з вартості сировини та
матеріалів, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат та
розподілених загальновиробничих витрат.

Чиста реалізаційна вартість
визначається як можлива ціна продажу згідно до звичайних умов
бізнесу, зменшена на витрати на завершення товару та передпродажну
підготовку 

Опис облікової політики щодо основних засобів

Основні
засоби

Основні засоби відображаються за
первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та
накопичених збитків від зменшення корисності.

Вартість основних засобів включає в
себе вартість професійних послуг, а також, у випадку кваліфікованих
активів витрати на позики капіталізуються. Знос розраховується як
зменшення вартості активів, до їх оціночної залишкової вартості,
якщо така існує, протягом усього очікуваного строку корисного
використання. Нарахування зносу починається, коли активи готові до
їх цільового використання.

Витрати на ремонт та утримування
основних засобів відображаються по мірі їх понесення.

Якщо капіталізуються нові запасні
частини, замінені запасні частини виводяться з експлуатації, і їх
залишкова балансова вартість визнається збитком від
вибуття.

Якщо сума очікуваних витрат із
виведення з експлуатації активу після його використання суттєвою
для фінансової звітності, приведена вартість очікуваних витрат із
виведення з експлуатації активу після його використання включається
до первісної вартості відповідного активу, якщо виконуються
критерії визнання резерву.

Знос нараховується за прямолінійним
методом протягом очікуваних строків корисного використання
відповідних активів:
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Категорія активу Термін корисного
використання 

(роки)

Будівлі та споруди 30-50

Машини та обладнання 2-10

Транспортні засоби 5-10

Інструменти, приладдя,
інвентар

5-10

 

Метод нарахування зносу, очікуваний
строк корисного використання та залишкова вартість переглядаються
принаймні раз на рік і коригуються на перспективній основі, якщо це
необхідно. Очікується, що залишкова вартість дорівнюватиме нулю для
більшості активів.

Визнання об’єкту основних засобів
припиняється після його вибуття або якщо не очікується одержання
майбутніх економічних вигід від його подальшого використання або
вибуття. Будь-які прибутки або збитки, які виникають у зв’язку із
припиненням визнання активу (розраховані як різниця між чистими
надходженнями від вибуття активу та його балансовою вартістю),
включаються до звіту про фінансові результати за рік, в якому
відбулось припинення визнання об’єкту.

Знос поліпшень орендованої нерухомості
нараховується протягом усього очікуваного строку їх корисного
використання на тій самій основі, що і знос власних активів, або
протягом строку відповідної оренди, якщо він менший за
перший.

 

Незавершене
будівництво

Об’єкти, які знаходяться в процесі
незавершеного будівництва, капіталізуються як окремий елемент
основних засобів. По завершенні будівництва вартість об’єкту
переноситься до відповідної категорії основних засобів. Знос на
об’єкти незавершеного будівництва не нараховується.

 

Розкриття інформації про примітки та іншої пояснювальної інформації

Примітки
до фінансової звітності

 

1. Інформація
про товариство

Відкрите акціонерне товариство
"Ізмаїльський целюлозно-картонний комбінат" було створене у вересні
1994 року відповідно до Указу Президента України "Про
корпоратизацію підприємств" від 15.06.1993 р., “Положення про
порядок корпоратизації підприємств”, затвердженого Постановою
кабінету Міністрів України від 05.07.93 р. № 508, та наказу
Держкомресурсів України від 07.10.93 р. №335 шляхом перетворення
державного підприємства “Ізмаїльський целюлозно-картонний
комбінат”. Рішенням акціонерів від 17.03.2011 р. назва товариства
змінена на публічне акціонерне товариство "Ізмаїльський
целюлозно-картонний комбінат". Рішенням акціонерів від 19.12.2018
р. назва товариства змінена на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ
ЦЕЛЮЛОЗНО-КАРТОННИЙ КОМБІНАТ".

 

ПРАТ "Ізмаїльський целюлозно-картонний
комбінат" виробляє більше 600 типорозмірів гофропродукції – тари
картонної транспортної, а саме:

- гофроящики та комплектуючі до них,
лоткова тара;

- товарний гофрокартон
(листовий).

Надає послуги з виготовлення
давальницької продукції.

Також комбінат надає послуги з
очищення стічних вод для міста Ізмаїл.

 

Юридична адреса товариства: Україна,
68603, Одеська область, м. Ізмаїл, вул. Нахімова, буд.
300.

 

На 31 грудня 2020 року акціонерний
капітал товариства представлений наступним чином:

 

Акціонери / групи
акціонерів

2020-й рік

Частка участі Кількість акцій

VANAIR
LIMITED

16.25% 2 705 639

ВАЛТІНО КОНТІНЕНТАЛ С.А. 14.39% 2395885

ГАРЕЛIО ТРЕЙДIНГ ЛТД. (GARELIO TRADING
LTD.), 553305, VGB

23.997% 3995485

МIШЕЛЬ ПАРТIСIПЕЙШIН КОРП.(MICHELE
PARTICIPATION CORP.), 349822, VGB

18.003% 2997545

МIЛФОРТ ТРЕЙДIНГ ЛТД. (MELFORT TRADING
LTD.), 41,018, BLZ

18.003% 2997545

ФЛІНК ІНВЕСТМЕНТС С.А.
(FLINK INVESTMENTS S.A.)

 

7,499% 1248,720

Інші акціонери 1.86% 308 820

 

Інформація про дочірні та асоційовані
компанії – немає.

 

Засновником Товариства є держава в
особі Держкомітету України з матеріальних ресурсів.

 

Середня кількість працівників
товариства у 2020 році становить 288

 робітники; у 2019 році –288
робітники.

 

2. Умови
функціонування, ризики та економічна ситуація в Україні

Україна, чия економіка є такою, що
розвивається, та має відносно високі економічні та політичні
ризики, продовжує впроваджувати економічні реформи та розвивати
законодавчу, податкову та регуляторну бази згідно з вимогами
ринкової економіки. Майбутня стабільність української економіки
великою мірою залежить від цих реформ та ефективності економічних,
фінансових та монетарних заходів, що вживаються урядом, разом з
податковим, юридичним та політичним розвитком. Економіки, що
розвиваються, є чутливими до ринкових коливань та зниження темпів
економічного розвитку у світовій економіці.

Світова фінансова криза призвела до
нестабільності на ринках капіталу, суттєвого погіршення ліквідності
в банківському секторі та ускладнення умов кредитування в Україні.
 

 

Цільовий ринок збуту підприємства
включає наступні області України: Одеська, Дніпропетровська,
Київська, Харківська, Миколаївська та Республіка Молдова. Перевагою
у пошуках ринку збуту являється географічна близькість до
Республіки Молдова, що дає можливість його розширити. На ринках
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збуту спостерігається постійне зростання попиту на високоякісну
продукцію без підвищення її вартості.

Гофропакування ПРАТ "Ізмаїльський
целюлозно-картонний комбінат" позиціонується споживачами як
продукція з якістю, що вища за середню. Цех гофротари додатково
здійснює пакування продукції.

 

3. Основа
складання звітності

Ця фінансова звітність була складена
на основі принципу історичної вартості. Фінансова звітність
представлена у гривнях і всі суми округлені до найближчої
тисячі.

 

Заява про
відповідність

Фінансова звітність товариства
складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності
(МСФЗ) в редакції, опублікованій Радою з Міжнародних стандартів
фінансової звітності.

 

4. Основні
положення облікової політики

 

Функціональна валюта
і валюта представлення

Функціональною валютою і валютою
представлення звітності товариства є гривня.

 

Короткострокова/довгострокова
класифікація

Актив (зобов’язання) класифікується як
поточний, якщо планується його реалізація (погашення), або якщо
планується його продаж чи використання протягом 12 місяців після
звітної дати. Інші активи (зобов’язання) класифікуються як
довгострокові. Фінансові інструменти класифікуються виходячи з
очікуваного строку їх корисного використання. Відстрочені доходи і
відповідні витрати на підключення класифікуються як
поточні.

Операції в іноземній
валюті

Операції, що здійснюються у валютах,
відмінних від функціональної (іноземні валюти), спочатку
відображаються у функціональній валюті за обмінним курсом, що діє
на дату проведення операції.

Монетарні активи і зобов’язання,
виражені в іноземних валютах, перераховуються у функціональну
валюту за обмінним курсом на звітну дату. Немонетарні статті, які
оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті,
перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату проведення
операції. Результат такого перерахунку визнається у прибутках та
збитках. Немонетарні статті, які обліковуються за справедливою
вартістю в іноземній валюті, перераховуються за обмінним курсом, що
діє на дату визначення справедливої вартості. Результат такого
перерахунку визнається у прибутках або збитках від зміни
справедливої вартості статті.

 

Визнання та оцінка
доходів

Доходи визнаються, якщо існує висока
вірогідність того, що товариство отримає економічні вигоди, а
доходи можуть бути вірогідно визначені. Доходи оцінюються за
справедливою вартістю винагороди, отриманої або такої, що підлягає
отриманню, за вирахуванням знижок, бонусів і податків з
продажу.

Доходи, головним чином, являють собою
доходи від продажу гофропродукції підприємства.

 

Основні
засоби

Основні засоби відображаються за
первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та
накопичених збитків від зменшення корисності.

Вартість основних засобів включає в
себе вартість професійних послуг, а також, у випадку кваліфікованих
активів витрати на позики капіталізуються. Знос розраховується як
зменшення вартості активів, до їх оціночної залишкової вартості,
якщо така існує, протягом усього очікуваного строку корисного
використання. Нарахування зносу починається, коли активи готові до
їх цільового використання.

Витрати на ремонт та утримування
основних засобів відображаються по мірі їх понесення.

Якщо капіталізуються нові запасні
частини, замінені запасні частини виводяться з експлуатації, і їх
залишкова балансова вартість визнається збитком від
вибуття.

Якщо сума очікуваних витрат із
виведення з експлуатації активу після його використання суттєвою
для фінансової звітності, приведена вартість очікуваних витрат із
виведення з експлуатації активу після його використання включається
до первісної вартості відповідного активу, якщо виконуються
критерії визнання резерву.

Знос нараховується за прямолінійним
методом протягом очікуваних строків корисного використання
відповідних активів:

 

 

Категорія активу Термін корисного
використання 

(роки)

Будівлі та споруди 30-50

Машини та обладнання 2-10

Транспортні засоби 5-10

Інструменти, приладдя,
інвентар

5-10

 

Метод нарахування зносу, очікуваний
строк корисного використання та залишкова вартість переглядаються
принаймні раз на рік і коригуються на перспективній основі, якщо це
необхідно. Очікується, що залишкова вартість дорівнюватиме нулю для
більшості активів.

Визнання об’єкту основних засобів
припиняється після його вибуття або якщо не очікується одержання
майбутніх економічних вигід від його подальшого використання або
вибуття. Будь-які прибутки або збитки, які виникають у зв’язку із
припиненням визнання активу (розраховані як різниця між чистими
надходженнями від вибуття активу та його балансовою вартістю),
включаються до звіту про фінансові результати за рік, в якому
відбулось припинення визнання об’єкту.

Знос поліпшень орендованої нерухомості
нараховується протягом усього очікуваного строку їх корисного
використання на тій самій основі, що і знос власних активів, або
протягом строку відповідної оренди, якщо він менший за
перший.

 

Незавершене
будівництво

Об’єкти, які знаходяться в процесі
незавершеного будівництва, капіталізуються як окремий елемент
основних засобів. По завершенні будівництва вартість об’єкту
переноситься до відповідної категорії основних засобів. Знос на
об’єкти незавершеного будівництва не нараховується.

 

Зменшення корисності
нефінансових активів

На кожну звітну дату товариство
визначає, чи є ознаки можливого зменшення корисності активу. Якщо
такі ознаки існують, або якщо необхідно виконати щорічне тестування
активу на зменшення корисності, товариство здійснює оцінку
відшкодовуваної вартості активу. Відшкодовувана вартість активу –
це найбільша з таких величин: справедлива вартість активу або
підрозділу, що генерує грошові потоки, за вирахуванням витрат на
продаж, і цінність від використання активу.

Відшкодовувана вартість визначається
для окремого активу, за вирахуванням випадків, коли актив не
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генерує надходження коштів, які здебільшого є незалежними від
надходжень, генерованих іншими активами або групами активів. Якщо
балансова вартість активу перевищує його відшкодовувану вартість,
вважається, що корисність активу зменшилась, і він списується до
відшкодовуваної вартості. При оцінці цінності від використання
майбутні грошові потоки дисконтуються за ставкою дисконтування до
оподаткування, яка відображає поточну ринкову вартість грошей і
ризики, властиві активу. При визначенні справедливої вартості за
вирахуванням витрат на реалізацію враховуються останні операції на
ринку, за наявності. У разі неможливості визначення таких операцій
використовується відповідна модель оцінки. Такі розрахунки
підтверджуються оціночними коефіцієнтами чи іншими доступними
показниками справедливої вартості. Збитки від зменшення корисності
поточної діяльності визнаються у прибутках та збитках.

Одиниця, що генерує грошові кошти,
являє собою найменшу ідентифіковану групу активів, яка генерує
грошові надходження, здебільшого незалежні від грошових надходжень
від інших активів або груп активів. Виходячи зі специфіки
операційної діяльності товариства, керівництво визначило, що
товариство має одну одиницю, що генерує грошові кошти, яка
представляє собою усі активи товариства.

На кожну звітну дату визначається, чи
є ознаки того, що раніше визнані збитки від зменшення корисності
активу більше не існують або зменшилися. Якщо такі ознаки є,
проводяться розрахунки відшкодовуваної вартості. Раніше визнані
збитки від зменшення корисності сторнуються тільки в тому випадку,
якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для
визначення відшкодовуваної вартості активу з часу останнього
визнання збитку від зменшення корисності Якщо це так, балансова
вартість активу збільшується до відшкодовуваної вартості активу. Ця
збільшена вартість не може перевищувати балансову вартість, яка
була б визначена за вирахуванням амортизації, якби у попередні роки
не був визнаний збиток від зменшення корисності активу. Таке
сторнування вартості визнається у складі прибутків та збитків.
Після сторнування знос коригується в майбутніх періодах з метою
розподілу переоціненої балансової вартості активу за вирахуванням
його ліквідаційної вартості на систематичній основі протягом строку
його корисного використання.

 

Запаси

Запаси оцінюються за меншою з двох
величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації товарів, що
будуть продані окремо. Собівартість запасів визначається за методом
середньозваженої собівартості. Собівартість готової продукції та
незавершеного виробництва складається з вартості сировини та
матеріалів, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат та
розподілених загальновиробничих витрат.

Чиста реалізаційна вартість
визначається як можлива ціна продажу згідно до звичайних умов
бізнесу, зменшена на витрати на завершення товару та передпродажну
підготовку.

 

Фінансові
активи

Первісне визнання та
оцінка

Фінансові активи згідно з МСБО (IAS)
39, класифікуються відповідно як фінансові активи за справедливою
вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або збитках; позики
та дебіторська заборгованість; інвестиції, що утримуються до
погашення; або фінансові активи, наявні для продажу або похідні
фінансові інструменти, які були визначені як ефективний інструмент
хеджування. Під час первісного визнання фінансових активів
товариство присвоює їм відповідну категорію.

Фінансові активи товариства включають
грошові кошти та їх еквіваленти, торгову та іншу дебіторську
заборгованість.

Дебіторська заборгованість – це
непохідний фінансовий актив з фіксованими або визначеними
платежами, які не котируються на активному ринку. Такі фінансові
активи первісно визнаються за справедливою вартістю з додаванням
суми прямих витрат за операціями, якщо такі є.

Подальша
оцінка

Після первісного визнання такі
фінансові активи в подальшому відображаються за амортизованою
вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки за
вирахуванням зменшення корисності. Амортизована вартість
розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а
також комісійних або витрат, які є невід’ємною частиною ефективної
процентної ставки. Амортизація відображається у складі фінансових
доходів у звіті про сукупний дохід.

 

 

Фінансові
зобов’язання

Первісне визнання та
оцінка

Фінансові зобов’язання згідно з МСБО
(IAS) 39 класифікуються відповідно як фінансові зобов’язання за
справедливою вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або
збитках, кредити та позики або похідні інструменти, визначені як
інструменти ефективного хеджування. Під час первісного визнання
фінансових зобов’язань товариство присвоює їм відповідну
категорію.

Фінансові зобов’язання визнаються
первісно за справедливою вартістю за вирахуванням, а у випадку
кредитів та позик, суми прямих витрат за операціями. Фінансові
зобов’язання Групи включають торгову та іншу кредиторську
заборгованість, а також кредити і позики.

Подальша
оцінка

Після первісного визнання процентні
кредити і позики та торгова та інша кредиторська заборгованість з
фіксованим терміном погашення, подальша оцінка відбувається за
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної
ставки.

Доходи і витрати визнаються у складі
чистого прибутку або збитку при припиненні їх визнання, а також по
мірі амортизації з використанням методу ефективної процентної
ставки. Амортизована вартість розраховується з урахуванням
дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат,
які є невід’ємною частиною ефективної процентної ставки.
Амортизація з використанням методу ефективної процентної ставки
відображається у звіті про сукупний дохід у складі фінансових
витрат.

 

Зменшення корисності
фінансових активів

Група визначає, чи існують об’єктивні
ознаки зменшення корисності фінансових активів або групи фінансових
активів на кожну звітну дату. Вважається, що зменшення корисності
фінансового активу або групи фінансових активів відбувається тільки
тоді, коли існують об’єктивні ознаки зменшення корисності в
результаті однієї або більше подій, які настали після первісного
визнання активу ("у випадку виникнення збитків"), і такий випадок
виникнення збитків впливає на очікувані майбутні грошові потоки від
фінансового активу або групи фінансових активів, які можуть бути
надійно визначеними.

Об’єктивні ознаки зменшення корисності
можуть включати ознаки того, що позичальник або група позичальників
зазнають суттєвих фінансових труднощів, порушують зобов’язання зі
сплати відсотків або основної суми боргу, імовірність їх
банкрутства або фінансової реорганізації, а також ознаки на
підставі доступної ринкової інформації, помірного зменшення
очікуваних майбутніх грошових потоків, наприклад, зміни в рівні
прострочених платежів або в економічних умовах, які корелюють зі
збитками.

Відносно активів, відображених за
амортизованою вартістю, товариство спочатку проводить окрему оцінку
існування об’єктивних ознак зменшення корисності індивідуально
значимих фінансових активів, або сукупно за фінансовими активами,
що не є індивідуально значимими.

У випадку, якщо об’єктивні ознаки
зменшення корисності фінансового активу, що розглядається
відокремлено, суттєвого або несуттєвого відсутні, цей актив
включається до групи фінансових активів з аналогічними
характеристиками кредитного ризику. Така група фінансових активів
оцінюється на предмет зменшення корисності на сукупній основі.
Активи, які оцінюються окремо на предмет зменшення корисності, і
щодо яких визнається або продовжує визнаватися збиток від зменшення
корисності, не оцінюються на предмет зменшення корисності на
сукупній основі.

За наявності об’єктивних ознак
понесення збитків в результаті зменшення корисності фінансових
активів сума збитку визначається як різниця між балансовою вартістю
активів і поточною вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків
(не включаючи майбутніх очікуваних кредитних збитків, які ще не
були понесені). Поточна вартість очікуваних майбутніх грошових
потоків дисконтується за первісною ефективною процентною ставкою за
фінансовим активом.

Балансова вартість активу зменшується
шляхом застосування рахунку резерву, а сума збитку визнається у
прибутках та збитках для всіх знецінених фінансових
активів.

Кредити та дебіторська заборгованість
разом з відповідним резервом списуються, коли немає реальної
перспективи відшкодування найближчим часом. Якщо в наступному році
сума очікуваного збитку від зменшення корисності знижується або
збільшується в зв‘язку з подією, яка відбулася після визнання
збитку від зменшення корисності, то раніше визнаний збиток від
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зменшення корисності збільшується або зменшується шляхом
коригування рахунку резерву.

 

Припинення визнання
фінансових інструментів

Фінансові
активи

Припинення визнання фінансового активу
(або частини фінансового активу чи частини групи подібних
фінансових активів) відбувається у випадку, якщо:

- минув термін дії прав на одержання
грошових потоків від фінансового активу;

- товариство передало свої права на
одержання грошових потоків від активу або взяло на себе
зобов’язання за виплатами третій стороні одержуваних грошових
потоків у повному обсязі та без істотної затримки за "транзитною"
угодою; або (a) товариство передало практично всі ризики та вигоди
від активу, або (б) товариство не передало, але і не зберігає за
собою, практично всі ризики та вигоди від активу, але передало
контроль над цим активом.

 

Фінансові
зобов’язання

Припинення визнання фінансового
зобов’язання відбувається у випадку виконання, анулювання або
закінчення терміну дії відповідного зобов’язання.

При заміні одного існуючого
фінансового зобов’язання іншим зобов’язанням перед тим самим
кредитором на суттєво відмінних умовах або у випадку внесення
істотних змін в умови існуючого зобов’язання, така заміна або
модифікація відображається як припинення визнання первісного
зобов’язання та визнанням нового зобов’язання в обліку з визнанням
різниці в балансовій вартості зобов’язань у прибутках та
збитках.

 

Податки

Поточний податок на
прибуток

Поточні податкові активи та
зобов’язання за поточний та попередні періоди оцінюються за сумою,
очікуваною до відшкодування від податкових органів або до сплати
податковим органам. Податкові ставки та податкове законодавство, що
застосовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки і
законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну
дату.

 

Відстрочений податок
на прибуток

Відстрочений податок на прибуток
розраховується за методом зобов’язань шляхом визначення тимчасових
різниць на звітну дату між податковою базою активів і зобов’язань
та їх балансовою вартістю для цілей фінансової
звітності.

Відстрочені податкові зобов’язання
визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, крім
випадків, коли:

- відстрочене податкове зобов’язання
виникає в результаті первісного визнання гудвіла, активу або
зобов’язання, в ході угоди, що не є об’єднанням бізнесу, і на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно оподатковуваних тимчасових
різниць, пов’язаних з інвестиціями в дочірні компанії, якщо
розподіл у часі сторнування тимчасової різниці може контролюватися
та існує значна імовірність того, що тимчасова різниця не буде
сторнована в осяжному майбутньому.

Відстрочені податкові активи з податку
на прибуток визнаються за всіма тимчасовими різницями, що
підлягають вирахуванню та перенесеними невикористаними податковими
збитками, у тій мірі, в якій існує значна імовірність того, що
товариство матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
зараховані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню,
невикористані податкові збитки, крім випадків, коли:

- відстрочений актив з податку на
прибуток, що відноситься до тимчасової різниці, що підлягає
вирахуванню, виникає в результаті первісного визнання активу або
зобов’язання, яке виникло не внаслідок об’єднання бізнесу і яке на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно тимчасових різниць, що
підлягають вирахуванню, і які пов’язані з інвестиціями в
асоційовані компанії, відстрочені податкові активи визнаються
тільки в тій мірі, в якій є значна імовірність того, що тимчасові
різниці будуть використані в найближчому майбутньому, і товариство
матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
використані тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених
податкових активів переглядається на кожну звітну дату та
знижується в тій мірі, в якій отримання достатнього
оподатковуваного прибутку, який дозволить використовувати всі або
частину відстрочених податкових активів, оцінюється як
малоймовірне. Невизнані відстрочені податкові активи переглядаються
на кожну звітну дату та визнаються в тій мірі, в якій з’являється
значна ймовірність того, що майбутній оподатковуваний прибуток
дозволить використовувати відстрочені податкові активи. Відстрочені
податкові активи і зобов’язання визначаються за ставками податку,
які застосовуватимуться протягом періоду реалізації активу або
врегулювання зобов’язання на підставі законодавства, яке набуло або
фактично набуло чинності на звітну дату.

Відстрочений податок, що відноситься
до статей, визнаних не у складі прибутку або збитку, також не
визнається у складі прибутку або збитку. Статті відстрочених
податків визнаються відповідно до операцій, на яких вони
ґрунтуються, або у складі іншого сукупного доходу, або
безпосередньо в капіталі.

Відстрочені податкові активи та
відстрочені податкові зобов’язання заліковуються один проти одного,
якщо є юридично закріплене право заліку поточних податкових активів
і зобов’язань, і відстрочені податки відносяться до однієї і тієї ж
оподатковуваної компанії та податкового органу.

 

 

Резерви

Резерви визнаються, коли в результаті
певної події в минулому товариство має юридичні або добровільно
взяті на себе зобов’язання, для врегулювання яких з великим
ступенем імовірності буде потрібний відтік ресурсів, які втілюють у
собі майбутні економічні вигоди, а також суму зобов’язання можна
достовірно визначити.

Якщо Група планує одержати
відшкодування деякої частини або всіх резервів, наприклад, за
договором страхування, відшкодування визнається як окремий актив,
але тільки в тому

випадку, коли одержання відшкодування
не підлягає сумніву. Витрати, що стосуються резерву, відображаються
у прибутках та збитках за вирахуванням відшкодування.

 

Умовні активи і
зобов’язання

Умовні активи не визнаються, а
розкриваються у фінансовій звітності, якщо надходження економічних
вигід є ймовірним.

Умовні зобов’язання не відображаються
у фінансовій звітності, за винятком випадків, коли існує
ймовірність того, що для погашення зобов’язання буде потрібен
відтік ресурсів, і при цьому сума таких зобов’язань може бути
достовірно визначена. Інформація про такі зобов’язання підлягає
розкриттю, за винятком випадків, коли можливість відтоку ресурсів,
які являють собою економічні вигоди, є малоймовірною.

 

Події після звітної
дати

Події після звітної дати, що надають
додаткову інформацію про фінансовий стан товариства на звітну дату
(коригуючі події), відображаються у фінансовій звітності. Події, що
відбулися після звітної дати, які не є коригуючими подіями,
відображаються в примітках до фінансової звітності, якщо вони є
суттєвими.

 

5. Облікові
оцінки і основні джерела невизначеності в оцінках

 

Облікові
оцінки
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 "Критична облікова оцінка" є
одночасно суттєвою для відображення як фінансового стану
товариства, так і результатів її діяльності та вимагає від
керівництва найбільш складних, суб’єктивних або комплексних
суджень, найчастіше внаслідок необхідності оцінки впливу аспектів,
які за своєю суттю є невизначеними.

Керівництво проводить таку оцінку на
постійній основі, виходячи з результатів і досвіду минулих
періодів, консультацій фахівців, тенденцій та інших методів, які
керівництво вважає прийнятними за певних обставин, а також виходячи
з прогнозів щодо того, як вони можуть змінитися у майбутньому.
Однак невизначеність стосовно цих припущень і оціночних значень
може призвести до результатів, які можуть вимагати суттєвих
коригувань балансової вартості активу або зобов’язання, стосовно
яких здійснюються такі припущення та оцінки, у
майбутньому.

 

Знос і
амортизація

Знос і амортизація ґрунтуються на
здійснених керівництвом оцінках майбутніх строків корисного
використання основних засобів і нематеріальних активів. Оцінки
можуть змінюватися під впливом технологічного розвитку,
конкуренції, змін ринкової кон’юнктури та інших чинників, і подібні
зміни можуть призвести до змін очікуваних строків корисного
використання та амортизаційних нарахувань.

Строки корисного використання основних
засобів і нематеріальних активів переглядаються принаймні раз на
рік з урахуванням зазначених вище чинників і всіх інших суттєвих
аспектів. У випадку істотних змін очікуваних строків корисного
використання амортизаційні нарахування коригуються на перспективній
основі.

 

Зменшення корисності
нефінансових активів

Основні засоби та нематеріальні активи
тестуються на зменшення корисності раз на рік або за наявності
обставин, що вказують на можливість зменшення корисності. Чинники,
що вважаються суттєвими для ініціювання оцінки на предмет зменшення
корисності, включають таке: істотне падіння ринкових цін, суттєве
недовиконання показників операційної діяльності, з огляду на
історичні або очікуванні в майбутньому результати операційної
діяльності, суттєві зміни у використанні активів або в загальній
бізнес стратегії товариства, включаючи активи, стосовно яких
ухвалено рішення про їхню ліквідацію або заміну, і пошкоджені
активи або активи, зняті з експлуатації, негативні галузеві або
економічні тенденції та суттєва перевитрата коштів у розвитку
активів.

Оцінка відшкодовуваних сум активів
повинна частково ґрунтуватися на оцінках керівництва, включаючи
визначення відповідних активів, що генерують грошові кошти, оцінку
очікуваних показників операційної діяльності, здатність активів
генерувати дохід, припущення щодо кон’юнктури ринку в майбутньому.
Зміни в обставинах, а також в оцінках і припущеннях керівництва
можуть призвести до збитків від зменшення корисності у відповідних
періодах.

 

Зменшення корисності
дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої
дебіторської заборгованості

Керівництво товариства оцінює
вірогідність погашення дебіторської заборгованості за методом
визначення платоспроможності кожного окремого дебітора. МСФЗ 39
вимагає оцінювати збиток від знецінення, що визначається як різниця
між балансовою вартістю дебіторської заборгованості та теперішньою
вартістю майбутніх грошових потоків, дисконтованих за ефективною
процентною ставкою. Фактори, що приймаються до уваги під час
оцінення дебіторської заборгованості, включають її аналіз за
терміном виникнення, фінансове положення та кредитну історію
покупця.

 

Відстрочені податкові
активи

Відстрочені податкові активи
визнаються для всіх тимчасових різниць, що відносяться на витрати у
податковому обліку, якщо існує ймовірність наявності
оподатковуваного прибутку, у рахунок якого можуть бути використані
збитки. Суттєві оцінки керівництва необхідні для визначення суми
відстрочених податкових активів, які можуть бути визнані, виходячи
з імовірних строків і розміру майбутнього оподатковуваного прибутку
і стратегії податкового планування в майбутньому.

 

 

Судові спори і
претензії

Товариство може бути об’єктом різного
роду судових спорів і претензій, включаючи розгляди за справами про
оскарження нормативних актів, стосовно результату яких існує
значний ступінь невизначеності. Керівництво проводить оцінку, серед
інших чинників, ступеню ймовірності несприятливого результату і
можливості реальної оцінки суми збитку.

Непередбачувані події або зміни цих
факторів можуть вимагати збільшення або зменшення суми до
нарахування або вимагати нарахування суми, не нарахованої раніше
внаслідок того, що таке нарахування не вважалося ймовірним або
реальна оцінка не була можливою.

 

6. Перше
застосування МСФЗ в якості концептуальної основи складання
фінансової звітності

 

Дата першого застосування МСФЗ в
якості концептуальної основи – 1 січня 2012-го року.

 

 

   Станом на 31.12.2020 р.
 зроблені слідуючи коригування статей власного
капіталу:

 

7. Незавершене
капітальне будівництво (рядок 1005 Балансу)

За даним рядком відображені об’єкти
основних засобів, що придбані та ще не готові до експлуатації,
вартістю 1141 тис.грн. Амортизація на дані об’єкти не
нараховується.

 

 

 

 

8. Основні
засоби (рядки 1010, 1011, 1013 Балансу)

(тис.грн)

  Будинки та
споруди

Машини та
обладнання

Транспортні
засоби

Інструменти, 
прилади та
інвентар

Усього

Первісна
вартість:          

На
01.01.2020

27081 87875 224 1072 116252

Надходження   2671

 

  113 2784

 

Вибуття   53     53

 

На
31.12.2020

27081 90493 224 1185 118983

           

Знос
та збитки від зменшення корисності

   

На
01.01.2020

16908 68936 201 797 86842

Нарахований знос за
період

449 4898 18 108 5472

Зменшення
корисності

         

Вибуття   53     53

На 117357 73781 219 905 92261
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31.12.2020

           

Залишкова
вартість

         

На
01.01.2020

10173 18939 23 275 29410

На
31.12.2020

9724 16713 5 280 26722

 

 

9. Запаси
(рядки 1101, 1102, 1103, 1104 Балансу)

 
                                                                                                                (тис.грн)

За групами запасів 31.12.2020

Готова продукція 5386

Незавершене виробництво та
напівфабрикати

7687

Товари 124

Сировина та матеріали 8551

Разом 21748

 

10.
Дебіторська заборгованість (рядки 1125-1155 Балансу)

 

Дебіторська
заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1125
Балансу)

 
                                                                                                                       (тис.грн)

Види за основними групами
покупців

31.12.2020

Реалізація готової продукції
(гофротара)

33425

Послуги з очищення стічних
вод

624

Реалізація послуг  

Реалізація послуг по виготовленню
давальницької продукції та ін.

 

Інша реалізація 529

Разом чиста
реалізаційна вартість

34578

 

 

Дебіторська
заборгованість за розрахунками з бюджетом (рядок 1135
Балансу)

У даній статті відображена поточна
заборгованість державного бюджету підприємству з ПДВ та за
невідшкодованими авансами з податку на прибуток. Станом на
31.12.2020 р. така заборгованість склала 145 тис.грн.

 

 

 

Дебіторська
заборгованість за виданими авансами (рядок 1130,1155
Балансу)

(тис.грн)

Види за основними групами
постачальників

31.12.2020

Придбання послуг, що пов’язані з
основною діяльністю підприємства

1037

Інші аванси видані 663

Резерв під зменшення
корисності

( - )

Разом чиста
реалізаційна вартість

1700

На 31.12.2020 р. дебіторська
заборгованість за товари, роботи, послуги та інша дебіторська
заборгованість є безпроцентною та погашається в ході звичайної
господарської діяльності товариства.

 

11. Грошові
кошти та їх еквіваленти (рядки 1165,1167 Балансу)

 
                                                                                                     (тис.грн)

  31.12.2020

Рахунки в банках 1360

Гроші  та їх
еквіваленти

1360

 

12. Необоротні
активи та групи вибуття (рядок 1200 Балансу)

Вказаний рядок включає необоротні
активи, що були придбані для виробничої діяльності підприємства,
але через зміни умов бізнесу не були введені до експлуатації. В
подальшому не планується, що вони можуть принести економічні вигоди
при використанні у виробництві.

Через наведені вищі причини було
прийняте рішення щодо реалізації вказаних активів. Реалізація
планується протягом 2020-го року. Очікувана вартість відшкодування
становить 2 044 тис.грн.

 

13. Статутний
капітал (рядок 1400 Балансу)

На 31 грудня 2020 р.
затверджений і повністю сплачений статутний капітал Товариства
становить 4 162 409,75 грн. Статутний капітал поділяється
на 16 649 639 (шістнадцять мільйонів шістсот сорок дев'ять тисяч
шістсот тридцять дев'ять) простих іменних акцій номінальною
вартістю 25 (двадцять п'ять) копійок кожна.

 

14. Інший
додатковий капітал (інші резерви (рядок 1410 Балансу)

У грудні 2015-го року
підприємством були знову емітовані векселі на номінальну суму
заборгованості з терміном погашення у грудні 2020 року.

Зобов’язання
підприємства було визнано за амортизованою вартістю із
застосуванням середньозваженої ставки короткострокових кредитів у
національній валюті, що діяла на 31.12.2015 року, в якості ставки
дисконтування.

Збільшення іншого
додаткового капіталу при первісному визнанні вказаного зобов’язання
відображене у рядку 1410 у сумі 16 581 тис.грн.

 

6.
Кредиторська заборгованість (рядки 1615-1690 Балансу)

 

Кредиторська
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заборгованість за товари, роботи, послуги (рядок 1615
Балансу)

 
                                                                                                   (тис.грн)

Види за основними групами
постачальників та покупців

31.12.2020

Заборгованість перед постачальниками
запасів для основного виробництва

3115

Заборгованість перед постачальниками
матеріалів та запчастин для обслуговування виробництва

3667

Заборгованість перед постачальниками
палива,газу

3817

Заборгованість перед постачальниками
транспортних та інших послуг для обслуговування
виробництва

1064

Заборгованість перед
покупцями

261

Разом 11924

 

Поточні зобов’язання
за розрахунками з бюджетом (рядок 1620 Балансу)

(тис.грн)

За основними податками 31.12.2020

ПДВ 1330

Податок з доходів фізичних
осіб

448

Плата за воду до державного
бюджету

33

Екологічний податок 84

Збір за користування
надрами

1

Військовий збір 38

Податок на нерухомість 24

Податок на прибуток 305

Разом 2263

 

У рядку 1625
відображена поточна заборгованість підприємства зі страхування за
грудень 2020 р. у розмірі 468,00 тис.грн., у рядку 1630 відображена
заборгованість із заробітної плати  за грудень 2020 р. у
розмірі 1934,00 тис.грн., що була погашена у січні 2021
року.

 

 

Інші поточні
зобов’язання (рядок 1690 Балансу)

(тис.грн)

За основними видами 31.12.2020

Заборгованість згідно листа-
поруки

65 019

Податковий кредит  

Інші поточні зобов’язання 220

Разом 65239

 

Заборгованість у сумі
65 019,00 тис. грн. згідно листа- поруки виникла у квітні 2010
року та відображена за номінальною вартістю у зв’язку з
неможливістю обґрунтовано визначити терміни її
погашення.

 

5. Доходи і
витрати

Доходи від основної
діяльності (без урахування ПДВ) (рядок 2000 Звіту про фінансові
результати)

(тис.грн)

Основні види доходів 2020 2019

Реалізація та виробництво
гофропродукції

146340 116072

Доход від надання транспортних послуг
та послуг з очищення стічних вод

6127 26802

Разом 152467 142874

 

Собівартість
реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) (рядок 2050 Звіту
про фінансові результати)

 
                                                                             (тис.грн)

Основні елементи
собівартості

2020  
                2019

2013

Використані матеріальні
запаси

90928 88201

Витрати на оплату праці 17202 16823

Відрахування на соціальні
заходи

3686 3611

Амортизація 3688 3049

Розподілені загальновиробничі
витрати

7372 6629

Разом 118313 118313

 

 

Інші операційні
доходи (рядок 2120 Звіту про фінансові результати)

(тис.грн)

Основні види
доходів

2020

Реалізація товарів 1500

Дохід від списання Дт,Кт-ської
заборгованості

523

Оренда 98

Доход від реалізації валюти та
операційна курсова  різниця

1438

Інші доходи 10

Разом 3569

 

Адміністративні
витрати (рядок 2130 Звіту про фінансові результати)

(тис.грн)

Основні види
витрат

2020
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Разом 14656

 

Витрати на збут
(рядок 2150 Звіту про фінансові результати)

(тис.грн)

Основні види витрат 2020

Разом 9102

 

Інші операційні
витрати (рядок 2180 Звіту про фінансові результати)

(тис.грн)

Основні види
витрат

2020

Собівартість реалізованих
товарів

1134

Собівартість реалізованих послуг
допоміжних цехів

 

Збитки від курсових різниць 1640

Штрафи,донарахування по
суду

2540

Безнадійна заборгованість  

Інші операційні витрати 823

Разом 6137

 

Інші  фінансові
доходи (рядок 2220 Звіту про фінансові результати)
    

 
                                             
                                                                                           (тис.грн.)

Основні види
доходів

2020

Дохід від нарахування %% по залишках
коштів на рахунку

133

Разом 133

 

 

 

 

Інші  доходи
(рядок 2240 Звіту про фінансові результати)
    

 
                                             
                                                                                           (тис.грн.)

Основні види
доходів

2020

Реалізація основних засобів -

Оприбуткування на баланс металобрухту
та інших ТМЦ

105

Разом 105

 

17. Характер
та ступінь ризиків, які виникають у зв’язку з фінансовими
інструментами

Основні фінансові інструменти
товариства включають процентні кредити та позики, грошові кошти та
їх еквіваленти та інші оборотні фінансові активи. Товариство має
різні інші фінансові інструменти, як, наприклад, торгова
кредиторська і дебіторська заборгованість, які виникають
безпосередньо в ході її операційної діяльності.

Політика товариства не передбачає
торгівлі фінансовими інструментами. Товариству властиві кредитний
ризик, ризик ліквідності і ринковий ризик.

Загальна програма управління ризиками
сконцентрована на непередбачуваності та неефективності фінансового
ринку України, і спрямована на зменшення його потенційного
негативного впливу на фінансовий стан товариства.

Підходи до управління кожним із цих
ризиків представлені нижче.

 

Ринковий
ризик

Ринковий ризик – це ризик того, що
справедлива вартість майбутніх грошових потоків за фінансовим
інструментом коливатиметься внаслідок змін ринкових цін. Ринкові
ціни містять у собі три типи ризику: ризик зміни процентної ставки,
валютний ризик та інші цінові ризики.  Перші два види ризику у
несуттєвими для підприємства, внаслідок того, що у підприємства
немає коштів, що запозичені під відсотки та частка валютної виручки
у структурі доходів є не значною.  Найбільший ризик становить
зміни цін на сировину та матеріали, що є найбільш значущими
елементами у структурі собівартості підприємства та можливе
зниження цін конкурентів.

 

Ризик
ліквідності

Товариство здійснює аналіз строків
погашення активів і зобов’язань і планує свою ліквідність залежно
від очікуваних строків погашення відповідних фінансових
інструментів. Потреби товариства в коротко - і довгостроковій
ліквідності здебільшого забезпечуються за рахунок грошових коштів
від операційної діяльності.

 

Кредитний
ризик

Кредитний ризик – це ризик того, що
контрагент не виконає своїх зобов’язань за фінансовими
інструментами або за контрактом, що може призвести до фінансових
збитків. Товариству властивий кредитний ризик від операційної
діяльності (насамперед, за торговельною дебіторською
заборгованістю) і від фінансової діяльності, включаючи депозити в
банках і фінансових установах, операції з іноземною валютою та інші
фінансові інструменти.

Фінансові інструменти, які потенційно
можуть призвести до істотної концентрації кредитного ризику
Товариства, складаються в основному із коштів у банку,
короткострокових депозитів, а також торгової та іншої дебіторської
заборгованості.

 

 

 

 

Максимальний кредитний ризик для
Товариства на 31.12.2020 р. складався з такого:

(тис.грн)

  31.12.2020

Грошові кошти та їх
еквіваленти

1360

Поточна дебіторська
заборгованість

35615

Видані аванси 663

Разом 37638
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Кошти Товариства розміщуються у
великих банках, які розташовані в Україні і мають добру
репутацію.

Дебіторська заборгованість
представлена за вирахуванням резервів сумнівної заборгованості.
Товариство не вимагає застави за фінансовими активами. Концентрація
кредитного ризику за торговельною дебіторською заборгованістю
обмежується тим фактом, що клієнтська база товариства включає
значну кількість клієнтів, які вважаються непов’язаними
сторонами.

Керівництво має розроблену кредитну
політику, і потенційні кредитні ризики постійно відслідковуються.
Оцінка ризику здійснюється за всіма замовниками, які кредитуються
на суму, що перевищує певний ліміт. Кредитний ризик, що виникає за
фінансовими операціями, знижується шляхом диверсифікації, вибору
контрагентів виключно з високим кредитним рейтингом і шляхом
встановлення лімітів сукупного кредитного ризику за кожним
контрагентом. Кредитний ризик товариства відслідковується та
аналізується в кожному конкретному випадку, і керівництво
товариства вважає, що кредитний ризик адекватно відображений у
резервах на покриття збитків від зменшення корисності
активів.

 

18. Чистий
прибуток (збиток) на акцію

Сума базового прибутку на акцію
розраховується шляхом ділення чистого прибутку за рік, що припадає
на власників звичайних, на середньозважене число звичайних акцій,
які знаходяться в обігу протягом року.

Базовий прибуток (збиток) на акцію
станом на 31.12.2020 р., є таким:

  2020 р.

Чистий прибуток (збиток) , що припадає
на власників звичайних акцій

2538

Середньозважена кількість звичайних
акцій в обігу

16 649 639

Сума базового
прибутку (збитку) на акцію в  тис. грн.

(0,000152)

На 31 грудня 2020 р. товариство не
мало потенційних звичайних акцій.

 

Назва суб'єкта господарювання, що звітує, або інші засоби ідентифікації

Приватне акціонерне товариство "Ізмаїльський целюлозно-картонний комбінат"

Ідентифікаційний код юридичної особи 00278818

Правова форма суб'єкта господарювання

Акціонерне товариство

Країна реєстрації

Україна

Адреса зареєстрованого офісу суб'єкта господарювання

вулиця Нахімова, буд. 300, м. ІЗМАЇЛ, ОДЕСЬКА обл., 68600, Україна

Основне місце ведення господарської діяльності

вулиця Нахімова, буд. 300, м. ІЗМАЇЛ, ОДЕСЬКА обл., 68600, Україна

Філіали суб'єкта господарювання, що звітує, адреси та телефони

Одеська
філія

38088961 65003, м.Одеса,
Суворовьский 
район, 
вул.Чорноморського 
козацтва, буд.115, 
офіс
609

 

Опис характеру функціонування та основних видів діяльності суб'єкта господарювання

ПРАТ "Iзмiїльський
целюлозно-картонний комбiнат" належить до пiдприємств
целюлозно-бумажної промисловостi. Iзмаїл розташован у 270 км вiд
обласного центру м. Одеси. До рiчкового порту "Iзмаїл" - 10 км. З
автомагiстраллю комбiнат повязан шляхом з асфальтовим покриттям.
Пiдприємство займає територiю площею 90 га. Будiвництво розпочато у
1961 році. Комбiнат введено у дiю у 1964 роцi. Перша продукцiя -
целюлоза сульфатна вiдбiлена - була вироблена у 1965 роцi.
     У 1967 роцi в експлуатацiю введено
другий цех пiдприємства по виробництву тарного картону, а у 1996
роцi третiй , який спецiалiзується на виробництвi тари з
гофрированого картону. У вереснi 1994 року, шляхом перетворення
Державного пiдприємства, створено вiдкрите акцiонерне товариство
"Iзмаїльський целюлозно-картоний комбiнат". До 1996 року
Iзмаїльський ЦКК виробляв бiльше нiж 25 тис. тон вiдбiленої
целюлози на рiк. У теперешнiй час целюлозний завод припинен, як
нерентабельний та екологiчно небезпечне виробництво. З жовтня 2000
року вiдновлено, пiсля тривалої зупинки, виробництво лайнера та
флютiнга. Здiйснюється модернiзацiя картоновиробничого обладнання.
Враховуя пiдвищенi вимоги до якостi гофротари, будуть модернiзованi
гофроагрегати та перероблюючих лiнiй.

 
   В теперешнiй час ПРАТ "Iзмаїльський
целюлозно-картонний комбiнат" спецiалiзується на випуску тари
картонной транспортної та гофрокартону аркушного двух-, трех- та
пятишарового. Комбiнат займає на Українi 6 мiсце по обєму
виробляємої продукцiї та забезпечує 3 % потреб на ринку
тари.

 
  Загальними зборами акцiонерiв вiд 17 березня 2011 року
було прийнято рiшення про змiну найменування акцiонерного
товариства з Вiдкритого акцiонерного товариства "IЦКК" на Публiчне
акцiонерне товариство "IЦКК".Загальними зборами акцiонерiв вiд 19
грудня 2018 року було прийнято рiшення про змiну найменування
акцiонерного товариства з Публічного акцiонерного товариства "IЦКК"
на Приватне акцiонерне товариство "IЦКК".

Пiдприємство займає
територiю площею 90,0га. Пiдприємство укомплектовано
квалiфiкованими кадрами, якi мають великий виробничий досвiд.
Чисельнiсть працюючих складає взагалi близько 300 чоловiк. Комбiнат
має розвинену iнженерну iнфраструктуру. До складу пiдприємства
входять наступнi пiдроздiли:

 Основнi цеха: -
картоний цех - цех гофротари.

 Допомiжнi служби:
- цех водопостачання та очисних споруд - котельний цех - електроцех
- транспортний цех - ремонтно-механiчна дiлянка. Цех по виробництву
картону - це пiдроздiл з макулатурним вiддiлом. Виробнича
потужнiсть картоновиробничої машини К-12 складає 36 тис. тон (242,6
млн. м 2) на рiк картону тарного. Зараз виробничi потужностi
картоного цеху задiянi  на 28,7 %. У вереснi 2000 року, пiсля
тривалого часу зупинки був проведен 1 етап реконструкцiї та заново
задiяна робота картоноробної машини. Для пiдвищення якостi
виробляємої продукцiї у другiй половинi 2000 року проведен 2 етап
реконструкцiї. Вiдбулась замiна морально застарiлого сiткового
столу у пресовiй частинi на картоноробнiй машинi. Це дозволило
перейти на новi види формування та пресування лайнера флютинга,
збiльшити продуктивнiсть у 1,6 - 1,8 разiв. У тепершнiй час
комбiнат проводить 3 етап модернiзацiї сiточного столу. Ввiд у
експлуатацiю верхньої сiтки КДМ надало можливостi виробляти бурий
картон бiльш високої марки, це сталося за можливе використовувать
30 % целюлози на поверхнiсний шар, а також якiсний картон з бiлим
поверхним шаром. Цех гофротари: Потужнiсть цеху - 60 млн. м
квадратних тари на рiк. До складу цеха входить гофроагрегат "Марiус
Мартiн". У 1980 роцi встановленi двi автоматичнi переробнi лiнiї,
однофарбовий ротацiйний прес. Пiсля спаду виробництва у 1998-1999
р.р. - набирає темпи виробництва випуск гофрокартонної тари.
Придбано та встановлено автоматичну лiнiю 3-х фарбового друку.
Виробнича потужнiсть гофроагрегату у теперешнiй час
використовується на 34,8%. Одночасно з модернiзацiєю КДМ комбiнат
здiйснив будiвництво газопроводу. У 2016 р. в зв’язку з високими
цінами на газ комбінат використовував коксохімічне паливо, але при
значному зростанні ціни на це топливо використання стало невигідним
і комбінат у 2017р. повернувся до використання газу.

 

 
Основні
види продукції або послуг.

Картон для плоских шарів
гофротари (лайнер): - марки КТ-2 та КТ-1 плотністю 140, 160, 175 та
200 г/м2; К-1 та К-2 плотністю 150 та 175 г/м2. Картон
 виробляється з бурим, хмарним та білим покровним шаром.
Картон не сертифікован, бо використовується підприємством для
власних потреб при виробництві гофропродукції та відповідає
 вимогам ТУ У 17.1-00278818-004:2016 . 2. Папір для гофрування
(флютінг): - марки Б-1 та Б-2 (ГОСТ 7377-85) плотністю 125 та 112
г/м2, з 2019р.- ТУ У 17.1-00278818-005:2019. Папір для гофрування
не сертифікован, так як використовується підприємством для власних
потреб при виробництві гофропродукції та відповідає всім вимогам
ГОСТ 7377-85 3. Гофротара. Виробляється більше ніж 600 типорозмірів
гофропродукції: тари картонної транспортної, двох-, трьох-,
п'ятишарової, таких як: - гофроящики - комплектующі для гофроящиків
(деталі решіток, прокладки, вкладиши). 4. Товарний гофрокартон.
Продукція виробляється з бурим, хмарним та білим покровним шаром,
якісні показники якого відповідають маркам П-33, П-32, П-31, Т-25,
Т-24, Т-23, Т-22, Т-21 у відповідності до СОУ МПП 85.060-310:2010.
У 2018 р. була проведена заміна газової горілки на більш
економічну, її вартість окупилася впродовж 9 міс.

 

 
    Крiм випуску основних видiв продукцiї,
комбiнат надає послуги з очищення стiчних вод мiста.

На комбінаті розташован
унікальний комплекс очисних споруд. Проектне завдання на
будівництво очисних споруд ПРАТ"Ізмаїльский целлюлозно-картонний
комбінат", розташованого в Одеській області, м. Ізмаїл, було
виконано у 1960 році "Укргіпробумом".

У 1965 році очисні
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споруди передані в експлуатацію.

Загальна потужність
очисних споруд – 42 тис.м³ на добу.

Джерело водопостачання
м. Ізмаїл – артезіанські свердловини, виробничого водопостачання
комбіната – ріка Дунай.

У 2020 році здійснено
очищення стоків міста у розмірі 1866,6 т.м3.  

 

Основні споживачі тари -
підприємства харчової, молочної, лікеро-горілчаної, рибної, легкої
промисловості, машинобудування та металообробки. В залежності від
сезону змінюються марки та обсяги продукції, які замовляють
підприємства харчової промисловості.

Ринки збуту розташовані
у наступних областях: 1. Миколаївська; 2. Одеська; 3.
Дніпропетровська 4 . Київська 5. Вінницька 6. Харківська. Основним
замовником продукції ПАТ "ІЦКК" є  "Шабо", "Одесакондитер",
"Промтехторг", ПАТ "ОКЗ". Мають місто поставки продукції до Молдови
та Румунії.

 
   Потенційні зовнішні загрози: - вихід на ринок
закордонних конкурентів з більш низькими витратами; - зміна потреб
та вимог споживачів; - запровадження конкурентами більш дешевих
технологій; - запровадження конкурентами нового та модернізованого
продукту - неузгодженість вимог діючого законодавства. Крім
гофротари споживачі можуть використовувати для упаковки продукції
пластмасову тару, поліетиленові пакети, а також
стрейч-плівку.

У стратегії роботи
технічної служби комбінату по утриманню та розширенню ринку збуту
гофропродукції існують два напрямки: - підвищення якості флютінга
(паперу) й лайнера (картону) та гофротари шляхом оновлення
застарілого обладнання та запровадження нових технологій; -
зниження собівартості продукції. Колектив працює над питаннями
зниження ваги 1 метру квадратного картону та паперу, запроваджують
заходи по зниженню виробничих витрат. В цеху гофротари запроваджено
пакетування продукції. Планування технічного переоснащення на
початковому етапі призведе до зросту витрат виробництва, зменшенню
розмірів прибутку. В той же час обсяг продукції буде зростати та
покращується якість. Крім того,  із-за проблем пошуку
транспортних засобів для вивозу продукції  були укладені
договори оренди по транспорту у квітні 2018р., які діяли і в 2020
році, що значно налаштувало процесс вивозу та збуту.

Планування випуску
готової продукції здійснюється у відповідності з обсягами продаж та
цінами на ринку. Вартість гофропродукції складається на підставі
конкурентоспроможних цін на кожний вид продукції.
Використовувається інформація про особливості стану розвитку галузі
виробництва целюлозно-паперової промисловості.

Основним видом сировини
для виробництва продукції ПРАТ "ІЦКК" є макулатура.

    ПРАТ
  "Ізмаїльський  целюлозно-картонний
  комбінат"    (ПРАТ   "ІЦКК")
  належить   до підприємств целюлозно-паперової
промисловості. Більша кількість підприємств сьогодні знаходиться в
скрутному становищі. Не є винятком ПРАТ "Ізмаїльський
целюлозно-картонний комбінат.Тара з гофрокартону реалізується як
правило на території України. Мають місце поставки продукції до
Молдавії, Румунії.З приводу ринкових відносин змінюються
 вимоги до упаковки, яка визначає конкурентоспроможність
товару. Тому змінилась структура замовлень щодо властивостей
гофрокартону.

 Великі виробники
(Рубежанський КТК, Обухівський КБК) займають кожний свою нішу на
ринку й, тому, ступінь суперництва між ними не найвища. Інші
виробники - це невеликі підприємства, яким важко конкурувати з
великими й вони виживають тільки за рахунок більше інтенсивного
маркетингу. Для "Ізмаїльського ЦКК", з погляду конкуренції,
ситуація на ринку складається неоднозначно.Наприкінці 2018р.
Російська федерація ввела санкції відносно українських виробників
картону та бумаги, внаслідок цього склалась жорстка конкуренція на
ринках збуту товарної гофросировини.

Підвищення
конкурентоздатності підприємства: - посилення маркетингових служб;
- наближення сервісу до споживача; - охоплення перспективних
регіонів України; - розвиток дилерської мережі; - посилення
транспортних служб і здійснення доставки своєї продукції.
Керівництво підприємства увесь час перебуває перед необхідністю
вибору. Воно повинне здійснювати вибір оптимальної ціни реалізації,
приймати рішення в області кредитної й інвестиційної політики й
багато інше.

 Основними видами
сировини, більше 10 відсотків в загальному об'ємі
    постачання, для комбінату є макулатура,
енергоносії.

 

Назва материнського підприємства

відсутня

Твердження про відповідність до вимог МСФЗ

Заява про відповідність

Фінансова звітність товариства
складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності
(МСФЗ) в редакції, опублікованій Радою з Міжнародних стандартів
фінансової звітності.

Пояснення коригувань, необхідних для досягнення об'єктивного подання

   Станом на 31.12.2020 р.
 зроблені слідуючи коригування статей власного
капіталу:

 

7. Незавершене
капітальне будівництво (рядок 1005 Балансу)

За даним рядком відображені об’єкти
основних засобів, що придбані та ще не готові до експлуатації,
вартістю 1141 тис.грн. Амортизація на дані об’єкти не
нараховується.

 

 

Наявні ліцензії: вид, періоди
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Перекласифіковані статті

Розкриття інформації про перекласифікацію статей або зміни у поданні

Опис характеру перекласифікації або змін у поданні

відсутня

Опис характеру необхідних коригувань для надання порівняльної інформації

відсутня

Розкриття сум, що мають бути стягнуті або сплачені через дванадцять місяців за класами активів та зобов'язань, що містять суми,
що мають бути стягнуті або сплачені як не більше, так і більше, ніж через дванадцять місяців після звітної дати

тис. грн.
Строк погашення
не більше одного

року

Усі часові
інтервали

Поточні запаси 21,749 21,749

Поточна торговельна дебіторська заборгованість 36,278 36,278

Поточна торговельна кредиторська заборгованість 11,924 11,924

Розкриття інформації про суттєві аспекти облікової політики

Основні
положення облікової політики

 

Функціональна валюта
і валюта представлення

Функціональною валютою і валютою
представлення звітності товариства є гривня.

 

Короткострокова/довгострокова
класифікація

Актив (зобов’язання) класифікується як
поточний, якщо планується його реалізація (погашення), або якщо
планується його продаж чи використання протягом 12 місяців після
звітної дати. Інші активи (зобов’язання) класифікуються як
довгострокові. Фінансові інструменти класифікуються виходячи з
очікуваного строку їх корисного використання. Відстрочені доходи і
відповідні витрати на підключення класифікуються як
поточні.

Операції в іноземній
валюті

Операції, що здійснюються у валютах,
відмінних від функціональної (іноземні валюти), спочатку
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відображаються у функціональній валюті за обмінним курсом, що діє
на дату проведення операції.

Монетарні активи і зобов’язання,
виражені в іноземних валютах, перераховуються у функціональну
валюту за обмінним курсом на звітну дату. Немонетарні статті, які
оцінюються за історичною вартістю в іноземній валюті,
перераховуються за обмінним курсом, що діяв на дату проведення
операції. Результат такого перерахунку визнається у прибутках та
збитках. Немонетарні статті, які обліковуються за справедливою
вартістю в іноземній валюті, перераховуються за обмінним курсом, що
діє на дату визначення справедливої вартості. Результат такого
перерахунку визнається у прибутках або збитках від зміни
справедливої вартості статті.

 

Визнання та оцінка
доходів

Доходи визнаються, якщо існує висока
вірогідність того, що товариство отримає економічні вигоди, а
доходи можуть бути вірогідно визначені. Доходи оцінюються за
справедливою вартістю винагороди, отриманої або такої, що підлягає
отриманню, за вирахуванням знижок, бонусів і податків з
продажу.

Доходи, головним чином, являють собою
доходи від продажу гофропродукції підприємства.

 

Основні
засоби

Основні засоби відображаються за
первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та
накопичених збитків від зменшення корисності.

Вартість основних засобів включає в
себе вартість професійних послуг, а також, у випадку кваліфікованих
активів витрати на позики капіталізуються. Знос розраховується як
зменшення вартості активів, до їх оціночної залишкової вартості,
якщо така існує, протягом усього очікуваного строку корисного
використання. Нарахування зносу починається, коли активи готові до
їх цільового використання.

Витрати на ремонт та утримування
основних засобів відображаються по мірі їх понесення.

Якщо капіталізуються нові запасні
частини, замінені запасні частини виводяться з експлуатації, і їх
залишкова балансова вартість визнається збитком від
вибуття.

Якщо сума очікуваних витрат із
виведення з експлуатації активу після його використання суттєвою
для фінансової звітності, приведена вартість очікуваних витрат із
виведення з експлуатації активу після його використання включається
до первісної вартості відповідного активу, якщо виконуються
критерії визнання резерву.

Знос нараховується за прямолінійним
методом протягом очікуваних строків корисного використання
відповідних активів:

 

 

Категорія активу Термін корисного
використання 

(роки)

Будівлі та споруди 30-50

Машини та обладнання 2-10

Транспортні засоби 5-10

Інструменти, приладдя,
інвентар

5-10

 

Метод нарахування зносу, очікуваний
строк корисного використання та залишкова вартість переглядаються
принаймні раз на рік і коригуються на перспективній основі, якщо це
необхідно. Очікується, що залишкова вартість дорівнюватиме нулю для
більшості активів.

Визнання об’єкту основних засобів
припиняється після його вибуття або якщо не очікується одержання
майбутніх економічних вигід від його подальшого використання або
вибуття. Будь-які прибутки або збитки, які виникають у зв’язку із
припиненням визнання активу (розраховані як різниця між чистими
надходженнями від вибуття активу та його балансовою вартістю),
включаються до звіту про фінансові результати за рік, в якому
відбулось припинення визнання об’єкту.

Знос поліпшень орендованої нерухомості
нараховується протягом усього очікуваного строку їх корисного
використання на тій самій основі, що і знос власних активів, або
протягом строку відповідної оренди, якщо він менший за
перший.

 

Незавершене
будівництво

Об’єкти, які знаходяться в процесі
незавершеного будівництва, капіталізуються як окремий елемент
основних засобів. По завершенні будівництва вартість об’єкту
переноситься до відповідної категорії основних засобів. Знос на
об’єкти незавершеного будівництва не нараховується.

 

Зменшення корисності
нефінансових активів

На кожну звітну дату товариство
визначає, чи є ознаки можливого зменшення корисності активу. Якщо
такі ознаки існують, або якщо необхідно виконати щорічне тестування
активу на зменшення корисності, товариство здійснює оцінку
відшкодовуваної вартості активу. Відшкодовувана вартість активу –
це найбільша з таких величин: справедлива вартість активу або
підрозділу, що генерує грошові потоки, за вирахуванням витрат на
продаж, і цінність від використання активу.

Відшкодовувана вартість визначається
для окремого активу, за вирахуванням випадків, коли актив не
генерує надходження коштів, які здебільшого є незалежними від
надходжень, генерованих іншими активами або групами активів. Якщо
балансова вартість активу перевищує його відшкодовувану вартість,
вважається, що корисність активу зменшилась, і він списується до
відшкодовуваної вартості. При оцінці цінності від використання
майбутні грошові потоки дисконтуються за ставкою дисконтування до
оподаткування, яка відображає поточну ринкову вартість грошей і
ризики, властиві активу. При визначенні справедливої вартості за
вирахуванням витрат на реалізацію враховуються останні операції на
ринку, за наявності. У разі неможливості визначення таких операцій
використовується відповідна модель оцінки. Такі розрахунки
підтверджуються оціночними коефіцієнтами чи іншими доступними
показниками справедливої вартості. Збитки від зменшення корисності
поточної діяльності визнаються у прибутках та збитках.

Одиниця, що генерує грошові кошти,
являє собою найменшу ідентифіковану групу активів, яка генерує
грошові надходження, здебільшого незалежні від грошових надходжень
від інших активів або груп активів. Виходячи зі специфіки
операційної діяльності товариства, керівництво визначило, що
товариство має одну одиницю, що генерує грошові кошти, яка
представляє собою усі активи товариства.

На кожну звітну дату визначається, чи
є ознаки того, що раніше визнані збитки від зменшення корисності
активу більше не існують або зменшилися. Якщо такі ознаки є,
проводяться розрахунки відшкодовуваної вартості. Раніше визнані
збитки від зменшення корисності сторнуються тільки в тому випадку,
якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для
визначення відшкодовуваної вартості активу з часу останнього
визнання збитку від зменшення корисності Якщо це так, балансова
вартість активу збільшується до відшкодовуваної вартості активу. Ця
збільшена вартість не може перевищувати балансову вартість, яка
була б визначена за вирахуванням амортизації, якби у попередні роки
не був визнаний збиток від зменшення корисності активу. Таке
сторнування вартості визнається у складі прибутків та збитків.
Після сторнування знос коригується в майбутніх періодах з метою
розподілу переоціненої балансової вартості активу за вирахуванням
його ліквідаційної вартості на систематичній основі протягом строку
його корисного використання.

 

Запаси

Запаси оцінюються за меншою з двох
величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації товарів, що
будуть продані окремо. Собівартість запасів визначається за методом
середньозваженої собівартості. Собівартість готової продукції та
незавершеного виробництва складається з вартості сировини та
матеріалів, прямих витрат на оплату праці, інших прямих витрат та
розподілених загальновиробничих витрат.

Чиста реалізаційна вартість
визначається як можлива ціна продажу згідно до звичайних умов
бізнесу, зменшена на витрати на завершення товару та передпродажну
підготовку.

 

Фінансові
активи

Первісне визнання та
оцінка
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Фінансові активи згідно з МСБО (IAS)
39, класифікуються відповідно як фінансові активи за справедливою
вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або збитках; позики
та дебіторська заборгованість; інвестиції, що утримуються до
погашення; або фінансові активи, наявні для продажу або похідні
фінансові інструменти, які були визначені як ефективний інструмент
хеджування. Під час первісного визнання фінансових активів
товариство присвоює їм відповідну категорію.

Фінансові активи товариства включають
грошові кошти та їх еквіваленти, торгову та іншу дебіторську
заборгованість.

Дебіторська заборгованість – це
непохідний фінансовий актив з фіксованими або визначеними
платежами, які не котируються на активному ринку. Такі фінансові
активи первісно визнаються за справедливою вартістю з додаванням
суми прямих витрат за операціями, якщо такі є.

Подальша
оцінка

Після первісного визнання такі
фінансові активи в подальшому відображаються за амортизованою
вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки за
вирахуванням зменшення корисності. Амортизована вартість
розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а
також комісійних або витрат, які є невід’ємною частиною ефективної
процентної ставки. Амортизація відображається у складі фінансових
доходів у звіті про сукупний дохід.

 

 

Фінансові
зобов’язання

Первісне визнання та
оцінка

Фінансові зобов’язання згідно з МСБО
(IAS) 39 класифікуються відповідно як фінансові зобов’язання за
справедливою вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або
збитках, кредити та позики або похідні інструменти, визначені як
інструменти ефективного хеджування. Під час первісного визнання
фінансових зобов’язань товариство присвоює їм відповідну
категорію.

Фінансові зобов’язання визнаються
первісно за справедливою вартістю за вирахуванням, а у випадку
кредитів та позик, суми прямих витрат за операціями. Фінансові
зобов’язання Групи включають торгову та іншу кредиторську
заборгованість, а також кредити і позики.

Подальша
оцінка

Після первісного визнання процентні
кредити і позики та торгова та інша кредиторська заборгованість з
фіксованим терміном погашення, подальша оцінка відбувається за
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної
ставки.

Доходи і витрати визнаються у складі
чистого прибутку або збитку при припиненні їх визнання, а також по
мірі амортизації з використанням методу ефективної процентної
ставки. Амортизована вартість розраховується з урахуванням
дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат,
які є невід’ємною частиною ефективної процентної ставки.
Амортизація з використанням методу ефективної процентної ставки
відображається у звіті про сукупний дохід у складі фінансових
витрат.

 

Зменшення корисності
фінансових активів

Група визначає, чи існують об’єктивні
ознаки зменшення корисності фінансових активів або групи фінансових
активів на кожну звітну дату. Вважається, що зменшення корисності
фінансового активу або групи фінансових активів відбувається тільки
тоді, коли існують об’єктивні ознаки зменшення корисності в
результаті однієї або більше подій, які настали після первісного
визнання активу ("у випадку виникнення збитків"), і такий випадок
виникнення збитків впливає на очікувані майбутні грошові потоки від
фінансового активу або групи фінансових активів, які можуть бути
надійно визначеними.

Об’єктивні ознаки зменшення корисності
можуть включати ознаки того, що позичальник або група позичальників
зазнають суттєвих фінансових труднощів, порушують зобов’язання зі
сплати відсотків або основної суми боргу, імовірність їх
банкрутства або фінансової реорганізації, а також ознаки на
підставі доступної ринкової інформації, помірного зменшення
очікуваних майбутніх грошових потоків, наприклад, зміни в рівні
прострочених платежів або в економічних умовах, які корелюють зі
збитками.

Відносно активів, відображених за
амортизованою вартістю, товариство спочатку проводить окрему оцінку
існування об’єктивних ознак зменшення корисності індивідуально
значимих фінансових активів, або сукупно за фінансовими активами,
що не є індивідуально значимими.

У випадку, якщо об’єктивні ознаки
зменшення корисності фінансового активу, що розглядається
відокремлено, суттєвого або несуттєвого відсутні, цей актив
включається до групи фінансових активів з аналогічними
характеристиками кредитного ризику. Така група фінансових активів
оцінюється на предмет зменшення корисності на сукупній основі.
Активи, які оцінюються окремо на предмет зменшення корисності, і
щодо яких визнається або продовжує визнаватися збиток від зменшення
корисності, не оцінюються на предмет зменшення корисності на
сукупній основі.

За наявності об’єктивних ознак
понесення збитків в результаті зменшення корисності фінансових
активів сума збитку визначається як різниця між балансовою вартістю
активів і поточною вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків
(не включаючи майбутніх очікуваних кредитних збитків, які ще не
були понесені). Поточна вартість очікуваних майбутніх грошових
потоків дисконтується за первісною ефективною процентною ставкою за
фінансовим активом.

Балансова вартість активу зменшується
шляхом застосування рахунку резерву, а сума збитку визнається у
прибутках та збитках для всіх знецінених фінансових
активів.

Кредити та дебіторська заборгованість
разом з відповідним резервом списуються, коли немає реальної
перспективи відшкодування найближчим часом. Якщо в наступному році
сума очікуваного збитку від зменшення корисності знижується або
збільшується в зв‘язку з подією, яка відбулася після визнання
збитку від зменшення корисності, то раніше визнаний збиток від
зменшення корисності збільшується або зменшується шляхом
коригування рахунку резерву.

 

Припинення визнання
фінансових інструментів

Фінансові
активи

Припинення визнання фінансового активу
(або частини фінансового активу чи частини групи подібних
фінансових активів) відбувається у випадку, якщо:

- минув термін дії прав на одержання
грошових потоків від фінансового активу;

- товариство передало свої права на
одержання грошових потоків від активу або взяло на себе
зобов’язання за виплатами третій стороні одержуваних грошових
потоків у повному обсязі та без істотної затримки за "транзитною"
угодою; або (a) товариство передало практично всі ризики та вигоди
від активу, або (б) товариство не передало, але і не зберігає за
собою, практично всі ризики та вигоди від активу, але передало
контроль над цим активом.

 

Фінансові
зобов’язання

Припинення визнання фінансового
зобов’язання відбувається у випадку виконання, анулювання або
закінчення терміну дії відповідного зобов’язання.

При заміні одного існуючого
фінансового зобов’язання іншим зобов’язанням перед тим самим
кредитором на суттєво відмінних умовах або у випадку внесення
істотних змін в умови існуючого зобов’язання, така заміна або
модифікація відображається як припинення визнання первісного
зобов’язання та визнанням нового зобов’язання в обліку з визнанням
різниці в балансовій вартості зобов’язань у прибутках та
збитках.

 

Податки

Поточний податок на
прибуток

Поточні податкові активи та
зобов’язання за поточний та попередні періоди оцінюються за сумою,
очікуваною до відшкодування від податкових органів або до сплати
податковим органам. Податкові ставки та податкове законодавство, що
застосовуються для розрахунку цієї суми, - це ставки і
законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну
дату.
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Відстрочений податок
на прибуток

Відстрочений податок на прибуток
розраховується за методом зобов’язань шляхом визначення тимчасових
різниць на звітну дату між податковою базою активів і зобов’язань
та їх балансовою вартістю для цілей фінансової
звітності.

Відстрочені податкові зобов’язання
визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, крім
випадків, коли:

- відстрочене податкове зобов’язання
виникає в результаті первісного визнання гудвіла, активу або
зобов’язання, в ході угоди, що не є об’єднанням бізнесу, і на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно оподатковуваних тимчасових
різниць, пов’язаних з інвестиціями в дочірні компанії, якщо
розподіл у часі сторнування тимчасової різниці може контролюватися
та існує значна імовірність того, що тимчасова різниця не буде
сторнована в осяжному майбутньому.

Відстрочені податкові активи з податку
на прибуток визнаються за всіма тимчасовими різницями, що
підлягають вирахуванню та перенесеними невикористаними податковими
збитками, у тій мірі, в якій існує значна імовірність того, що
товариство матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
зараховані тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню,
невикористані податкові збитки, крім випадків, коли:

- відстрочений актив з податку на
прибуток, що відноситься до тимчасової різниці, що підлягає
вирахуванню, виникає в результаті первісного визнання активу або
зобов’язання, яке виникло не внаслідок об’єднання бізнесу і яке на
момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський
прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

- стосовно тимчасових різниць, що
підлягають вирахуванню, і які пов’язані з інвестиціями в
асоційовані компанії, відстрочені податкові активи визнаються
тільки в тій мірі, в якій є значна імовірність того, що тимчасові
різниці будуть використані в найближчому майбутньому, і товариство
матиме оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути
використані тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених
податкових активів переглядається на кожну звітну дату та
знижується в тій мірі, в якій отримання достатнього
оподатковуваного прибутку, який дозволить використовувати всі або
частину відстрочених податкових активів, оцінюється як
малоймовірне. Невизнані відстрочені податкові активи переглядаються
на кожну звітну дату та визнаються в тій мірі, в якій з’являється
значна ймовірність того, що майбутній оподатковуваний прибуток
дозволить використовувати відстрочені податкові активи. Відстрочені
податкові активи і зобов’язання визначаються за ставками податку,
які застосовуватимуться протягом періоду реалізації активу або
врегулювання зобов’язання на підставі законодавства, яке набуло або
фактично набуло чинності на звітну дату.

Відстрочений податок, що відноситься
до статей, визнаних не у складі прибутку або збитку, також не
визнається у складі прибутку або збитку. Статті відстрочених
податків визнаються відповідно до операцій, на яких вони
ґрунтуються, або у складі іншого сукупного доходу, або
безпосередньо в капіталі.

Відстрочені податкові активи та
відстрочені податкові зобов’язання заліковуються один проти одного,
якщо є юридично закріплене право заліку поточних податкових активів
і зобов’язань, і відстрочені податки відносяться до однієї і тієї ж
оподатковуваної компанії та податкового органу.

 

 

Резерви

Резерви визнаються, коли в результаті
певної події в минулому товариство має юридичні або добровільно
взяті на себе зобов’язання, для врегулювання яких з великим
ступенем імовірності буде потрібний відтік ресурсів, які втілюють у
собі майбутні економічні вигоди, а також суму зобов’язання можна
достовірно визначити.

Якщо Група планує одержати
відшкодування деякої частини або всіх резервів, наприклад, за
договором страхування, відшкодування визнається як окремий актив,
але тільки в тому

випадку, коли одержання відшкодування
не підлягає сумніву. Витрати, що стосуються резерву, відображаються
у прибутках та збитках за вирахуванням відшкодування.

 

Умовні активи і
зобов’язання

Умовні активи не визнаються, а
розкриваються у фінансовій звітності, якщо надходження економічних
вигід є ймовірним.

Умовні зобов’язання не відображаються
у фінансовій звітності, за винятком випадків, коли існує
ймовірність того, що для погашення зобов’язання буде потрібен
відтік ресурсів, і при цьому сума таких зобов’язань може бути
достовірно визначена. Інформація про такі зобов’язання підлягає
розкриттю, за винятком випадків, коли можливість відтоку ресурсів,
які являють собою економічні вигоди, є малоймовірною.

 

Події після звітної
дати

Події після звітної дати, що надають
додаткову інформацію про фінансовий стан товариства на звітну дату
(коригуючі події), відображаються у фінансовій звітності. Події, що
відбулися після звітної дати, які не є коригуючими подіями,
відображаються в примітках до фінансової звітності, якщо вони є
суттєвими.

 

5. Облікові
оцінки і основні джерела невизначеності в оцінках

 

Облікові
оцінки

 "Критична облікова оцінка" є
одночасно суттєвою для відображення як фінансового стану
товариства, так і результатів її діяльності та вимагає від
керівництва найбільш складних, суб’єктивних або комплексних
суджень, найчастіше внаслідок необхідності оцінки впливу аспектів,
які за своєю суттю є невизначеними.

Керівництво проводить таку оцінку на
постійній основі, виходячи з результатів і досвіду минулих
періодів, консультацій фахівців, тенденцій та інших методів, які
керівництво вважає прийнятними за певних обставин, а також виходячи
з прогнозів щодо того, як вони можуть змінитися у майбутньому.
Однак невизначеність стосовно цих припущень і оціночних значень
може призвести до результатів, які можуть вимагати суттєвих
коригувань балансової вартості активу або зобов’язання, стосовно
яких здійснюються такі припущення та оцінки, у
майбутньому.

 

Знос і
амортизація

Знос і амортизація ґрунтуються на
здійснених керівництвом оцінках майбутніх строків корисного
використання основних засобів і нематеріальних активів. Оцінки
можуть змінюватися під впливом технологічного розвитку,
конкуренції, змін ринкової кон’юнктури та інших чинників, і подібні
зміни можуть призвести до змін очікуваних строків корисного
використання та амортизаційних нарахувань.

Строки корисного використання основних
засобів і нематеріальних активів переглядаються принаймні раз на
рік з урахуванням зазначених вище чинників і всіх інших суттєвих
аспектів. У випадку істотних змін очікуваних строків корисного
використання амортизаційні нарахування коригуються на перспективній
основі.

 

Зменшення корисності
нефінансових активів

Основні засоби та нематеріальні активи
тестуються на зменшення корисності раз на рік або за наявності
обставин, що вказують на можливість зменшення корисності. Чинники,
що вважаються суттєвими для ініціювання оцінки на предмет зменшення
корисності, включають таке: істотне падіння ринкових цін, суттєве
недовиконання показників операційної діяльності, з огляду на
історичні або очікуванні в майбутньому результати операційної
діяльності, суттєві зміни у використанні активів або в загальній
бізнес стратегії товариства, включаючи активи, стосовно яких
ухвалено рішення про їхню ліквідацію або заміну, і пошкоджені
активи або активи, зняті з експлуатації, негативні галузеві або
економічні тенденції та суттєва перевитрата коштів у розвитку
активів.

Оцінка відшкодовуваних сум активів
повинна частково ґрунтуватися на оцінках керівництва, включаючи
визначення відповідних активів, що генерують грошові кошти, оцінку
очікуваних показників операційної діяльності, здатність активів
генерувати дохід, припущення щодо кон’юнктури ринку в майбутньому.
Зміни в обставинах, а також в оцінках і припущеннях керівництва
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можуть призвести до збитків від зменшення корисності у відповідних
періодах.

 

Зменшення корисності
дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої
дебіторської заборгованості

Керівництво товариства оцінює
вірогідність погашення дебіторської заборгованості за методом
визначення платоспроможності кожного окремого дебітора. МСФЗ 39
вимагає оцінювати збиток від знецінення, що визначається як різниця
між балансовою вартістю дебіторської заборгованості та теперішньою
вартістю майбутніх грошових потоків, дисконтованих за ефективною
процентною ставкою. Фактори, що приймаються до уваги під час
оцінення дебіторської заборгованості, включають її аналіз за
терміном виникнення, фінансове положення та кредитну історію
покупця.

 

Відстрочені податкові
активи

Відстрочені податкові активи
визнаються для всіх тимчасових різниць, що відносяться на витрати у
податковому обліку, якщо існує ймовірність наявності
оподатковуваного прибутку, у рахунок якого можуть бути використані
збитки. Суттєві оцінки керівництва необхідні для визначення суми
відстрочених податкових активів, які можуть бути визнані, виходячи
з імовірних строків і розміру майбутнього оподатковуваного прибутку
і стратегії податкового планування в майбутньому.

 

Пояснення баз оцінки, застосованих при складанні фінансової звітності

Облікові
оцінки і основні джерела невизначеності в оцінках

 

Облікові
оцінки

 "Критична облікова оцінка" є
одночасно суттєвою для відображення як фінансового стану
товариства, так і результатів її діяльності та вимагає від
керівництва найбільш складних, суб’єктивних або комплексних
суджень, найчастіше внаслідок необхідності оцінки впливу аспектів,
які за своєю суттю є невизначеними.

Керівництво проводить таку оцінку на
постійній основі, виходячи з результатів і досвіду минулих
періодів, консультацій фахівців, тенденцій та інших методів, які
керівництво вважає прийнятними за певних обставин, а також виходячи
з прогнозів щодо того, як вони можуть змінитися у майбутньому.
Однак невизначеність стосовно цих припущень і оціночних значень
може призвести до результатів, які можуть вимагати суттєвих
коригувань балансової вартості активу або зобов’язання, стосовно
яких здійснюються такі припущення та оцінки, у
майбутньому.

 

Знос і
амортизація

Знос і амортизація ґрунтуються на
здійснених керівництвом оцінках майбутніх строків корисного
використання основних засобів і нематеріальних активів. Оцінки
можуть змінюватися під впливом технологічного розвитку,
конкуренції, змін ринкової кон’юнктури та інших чинників, і подібні
зміни можуть призвести до змін очікуваних строків корисного
використання та амортизаційних нарахувань.

Строки корисного використання основних
засобів і нематеріальних активів переглядаються принаймні раз на
рік з урахуванням зазначених вище чинників і всіх інших суттєвих
аспектів. У випадку істотних змін очікуваних строків корисного
використання амортизаційні нарахування коригуються на перспективній
основі.

 

Зменшення корисності
нефінансових активів

Основні засоби та нематеріальні активи
тестуються на зменшення корисності раз на рік або за наявності
обставин, що вказують на можливість зменшення корисності. Чинники,
що вважаються суттєвими для ініціювання оцінки на предмет зменшення
корисності, включають таке: істотне падіння ринкових цін, суттєве
недовиконання показників операційної діяльності, з огляду на
історичні або очікуванні в майбутньому результати операційної
діяльності, суттєві зміни у використанні активів або в загальній
бізнес стратегії товариства, включаючи активи, стосовно яких
ухвалено рішення про їхню ліквідацію або заміну, і пошкоджені
активи або активи, зняті з експлуатації, негативні галузеві або
економічні тенденції та суттєва перевитрата коштів у розвитку
активів.

Оцінка відшкодовуваних сум активів
повинна частково ґрунтуватися на оцінках керівництва, включаючи
визначення відповідних активів, що генерують грошові кошти, оцінку
очікуваних показників операційної діяльності, здатність активів
генерувати дохід, припущення щодо кон’юнктури ринку в майбутньому.
Зміни в обставинах, а також в оцінках і припущеннях керівництва
можуть призвести до збитків від зменшення корисності у відповідних
періодах.

 

Зменшення корисності
дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги та іншої
дебіторської заборгованості

Керівництво товариства оцінює
вірогідність погашення дебіторської заборгованості за методом
визначення платоспроможності кожного окремого дебітора. МСФЗ 39
вимагає оцінювати збиток від знецінення, що визначається як різниця
між балансовою вартістю дебіторської заборгованості та теперішньою
вартістю майбутніх грошових потоків, дисконтованих за ефективною
процентною ставкою. Фактори, що приймаються до уваги під час
оцінення дебіторської заборгованості, включають її аналіз за
терміном виникнення, фінансове положення та кредитну історію
покупця.

 

Відстрочені податкові
активи

Відстрочені податкові активи
визнаються для всіх тимчасових різниць, що відносяться на витрати у
податковому обліку, якщо існує ймовірність наявності
оподатковуваного прибутку, у рахунок якого можуть бути використані
збитки. Суттєві оцінки керівництва необхідні для визначення суми
відстрочених податкових активів, які можуть бути визнані, виходячи
з імовірних строків і розміру майбутнього оподатковуваного прибутку
і стратегії податкового планування в майбутньому.

 

 

Судові спори і
претензії

Товариство може бути об’єктом різного
роду судових спорів і претензій, включаючи розгляди за справами про
оскарження нормативних актів, стосовно результату яких існує
значний ступінь невизначеності. Керівництво проводить оцінку, серед
інших чинників, ступеню ймовірності несприятливого результату і
можливості реальної оцінки суми збитку.

Непередбачувані події або зміни цих
факторів можуть вимагати збільшення або зменшення суми до
нарахування або вимагати нарахування суми, не нарахованої раніше
внаслідок того, що таке нарахування не вважалося ймовірним або
реальна оцінка не була можливою.

 

 

Опис характеру негрошових активів, утримуваних для розподілу між власниками та оголошених до затвердження
фінансової звітності до випуску

Відсутня

Опис методів, застосованих для оцінки справедливої вартості негрошових активів, оголошених для розподілу між
власниками до затвердження до випуску фінансової звітності

відсутня

Опис часу та причини перекласифікації між фінансовими зобов'язаннями та власним капіталом

відсутня

Розкриття інформації про основні засоби

ОСНОВНІ ЗАСОБИ (РЯДКИ 1010, 1011, 1013 БАЛАНСУ)
(тис.грн)

Будинки та споруди Машини та обладнання Транспортні засоби Інструменти,
                                                                             прилади та інвентар Усього
Первісна вартість:

[822100] Примітки - Основні засоби
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На 01.01.2020 27081                  87875             224                     1072         116252
Надходження                  2671

                                                                    243                 2914

Вибуття                           53                                         53

На 31.12.2020 27081                  90493             224                    1315                 119219

Знос та збитки від зменшення корисності
На 01.01.2020 16908                  68936             201                     797                  86842
Нарахований 
знос за період 449                  4898              18                     108                  5472
Зменшення корисності
Вибуття                            53                                           53
На 31.12.2020 117357                  73781             219                     905                  92261

Залишкова вартість
На 01.01.2020 10173                   18939              23                      275          29410
На 31.12.2020 9724                  16713               5                      410          26852

Розкриття детальної інформації про основні засоби

Основні засоби 
Основні засоби відображаються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу та накопичених збитків 
від зменшення корисності. 
Вартість основних засобів включає в себе вартість професійних послуг, а також, у випадку кваліфікованих активів 
витрати на позики капіталізуються. Знос розраховується як зменшення вартості активів, до їх оціночної 
залишкової вартості, якщо така існує, протягом усього очікуваного строку корисного використання. Нарахування 
зносу починається, коли активи готові до їх цільового використання. 
Витрати на ремонт та утримування основних засобів відображаються по мірі їх понесення. 
Якщо капіталізуються нові запасні частини, замінені запасні частини виводяться з експлуатації, і їх залишкова 
балансова вартість визнається збитком від вибуття. 
Якщо сума очікуваних витрат із виведення з експлуатації активу після його використання суттєвою для фінансової 
звітності, приведена вартість очікуваних витрат із виведення з експлуатації активу після його використання 
включається до первісної вартості відповідного активу, якщо виконуються критерії визнання резерву. 
Знос нараховується за прямолінійним методом протягом очікуваних строків корисного використання відповідних 
активів:

Категорія активу Термін корисного використання (роки)
Будівлі та споруди 30-50
Машини та обладнання 2-10
Транспортні засоби 5-10
Інструменти, приладдя, інвентар 5-10

Метод нарахування зносу, очікуваний строк корисного використання та залишкова вартість переглядаються принаймні 
раз на рік і коригуються на перспективній основі, якщо це необхідно. Очікується, що залишкова вартість 
дорівнюватиме нулю для більшості активів.
Визнання об’єкту основних засобів припиняється після його вибуття або якщо не очікується одержання майбутніх 
економічних вигід від його подальшого використання або вибуття. Будь-які прибутки або збитки, які виникають у 
зв’язку із припиненням визнання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття активу та 
його балансовою вартістю), включаються до звіту про фінансові результати за рік, в якому відбулось припинення 
визнання об’єкту. 
Знос поліпшень орендованої нерухомості нараховується протягом усього очікуваного строку їх корисного 
використання на тій самій основі, що і знос власних активів, або протягом строку відповідної оренди, якщо він 
менший за перший.

Основні засоби
Будівлі Машини Транспортні засоби Пристосування та приладдя

Основи оцінки, основні засоби Оцінюються за історичною собівартістю Оцінюються за історичною собівартістю Оцінюються за історичною собівартістю Оцінюються за історичною собівартістю Оцінюються за історичною собівартістю

Метод амортизації, основні засоби метод амортизації прямолінійний метод амортизації прямолінійний метод амортизації прямолінійний метод амортизації прямолінійний метод амортизації прямолінійний

тис. грн.

Основні засоби
Будівлі Машини Транспортні засоби Пристосування та приладдя

Балансова вартість Балансова вартість Балансова вартість Балансова вартість Балансова вартість
Валова балансова вартість

Накопичена амортизація
матеріальних та

нематеріальних активів

Накопичене зменшення
корисності Валова балансова вартість

Накопичена амортизація
матеріальних та

нематеріальних активів

Накопичене зменшення
корисності Валова балансова вартість

Накопичена амортизація
матеріальних та

нематеріальних активів

Накопичене зменшення
корисності Валова балансова вартість

Накопичена амортизація
матеріальних та

нематеріальних активів

Накопичене зменшення
корисності Валова балансова вартість

Накопичена амортизація
матеріальних та

нематеріальних активів

Накопичене зменшення
корисності

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний
період

Поточний
звітний
період

Порівняльний
звітний період

Розкриття детальної інформації про основні засоби

Узгодження змін в основних засобах

Основні засоби на початок періоду 27,081 26,920 (16,908) (16,454) 10,173 10,466 87,875 86,901 (68,936) (64,366) 18,939 22,535 224 227 (201) (186) 23 41 1,072 1,071 (797) (698) 275 373 116,252 115,119 (86,842) (81,704) 29,410 33,415

Зміни в основних засобах

Приріст крім як у результаті об'єднання бізнесу, основні засоби 161 161 2,671 1,297 2,671 1,297 243 8 243 8 2,914 1,466 2,914 1,466

Амортизація, основні засоби 449 454 (449) (454) 4,897 4,893 (4,897) (4,893) 18 18 (18) (18) 108 106 (108) (106) 5,472 5,471 (5,472) (5,471)

Вибуття та вибуття з використання, основні засоби

Вибуття, основні засоби (53) (323) (53) (323) (3) (3) (7) (7) (53) (333) (53) (333)

Загальна сума вибуття та вибуття з використання, основні засоби (53) (323) (53) (323) (3) (3) (7) (7) (53) (333) (53) (333)

Загальна сума збільшення (зменшення) основних засобів 161 (449) (454) (449) (293) 2,618 974 (4,844) (4,570) (2,226) (3,596) (3) (18) (15) (18) (18) 243 1 (108) (99) 135 (98) 2,861 1,133 (5,419) (5,138) (2,558) (4,005)

Основні засоби на кінець періоду 27,081 27,081 (17,357) (16,908) 9,724 10,173 90,493 87,875 (73,780) (68,936) 16,713 18,939 224 224 (219) (201) 5 23 1,315 1,072 (905) (797) 410 275 119,113 116,252 (92,261) (86,842) 26,852 29,410

Розкриття інформації про фінансові активи

Фінансові активи 
Первісне визнання та оцінка 
Фінансові активи згідно з МСБО (IAS) 39, класифікуються відповідно як фінансові активи за справедливою вартістю 
з відображенням переоцінки у прибутках або збитках; позики та дебіторська заборгованість; інвестиції, що 
утримуються до погашення; або фінансові активи, наявні для продажу або похідні фінансові інструменти, які були 
визначені як ефективний інструмент хеджування. Під час первісного визнання фінансових активів товариство 
присвоює їм відповідну категорію. 
Фінансові активи товариства включають грошові кошти та їх еквіваленти, торгову та іншу дебіторську 
заборгованість. 
Дебіторська заборгованість – це непохідний фінансовий актив з фіксованими або визначеними платежами, які не 
котируються на активному ринку. Такі фінансові активи первісно визнаються за справедливою вартістю з додаванням 
суми прямих витрат за операціями, якщо такі є. 
Подальша оцінка 
Після первісного визнання такі фінансові активи в подальшому відображаються за амортизованою вартістю з 
використанням методу ефективної процентної ставки за вирахуванням зменшення корисності. Амортизована вартість 
розраховується з урахуванням дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат, які є 
невід’ємною частиною ефективної процентної ставки. Амортизація відображається у складі фінансових доходів у 
звіті про сукупний дохід.

Розкриття інформації про фінансові зобов'язання

Фінансові
зобов’язання

Первісне визнання та
оцінка

Фінансові зобов’язання згідно з МСБО
(IAS) 39 класифікуються відповідно як фінансові зобов’язання за
справедливою вартістю з відображенням переоцінки у прибутках або
збитках, кредити та позики або похідні інструменти, визначені як
інструменти ефективного хеджування. Під час первісного визнання
фінансових зобов’язань товариство присвоює їм відповідну
категорію.

Фінансові зобов’язання визнаються
первісно за справедливою вартістю за вирахуванням, а у випадку
кредитів та позик, суми прямих витрат за операціями. Фінансові
зобов’язання Групи включають торгову та іншу кредиторську
заборгованість, а також кредити і позики.

Подальша
оцінка

Після первісного визнання процентні
кредити і позики та торгова та інша кредиторська заборгованість з
фіксованим терміном погашення, подальша оцінка відбувається за
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної
ставки.

Доходи і витрати визнаються у складі
чистого прибутку або збитку при припиненні їх визнання, а також по
мірі амортизації з використанням методу ефективної процентної
ставки. Амортизована вартість розраховується з урахуванням
дисконтів або премій при придбанні, а також комісійних або витрат,
які є невід’ємною частиною ефективної процентної ставки.
Амортизація з використанням методу ефективної процентної ставки
відображається у звіті про сукупний дохід у складі фінансових
витрат.

 

 

Розкриття інформації про запаси

[822390-01] Примітки - Фінансові активи

[822390-03] Примітки - Фінансові зобов’язання

[826380] Примітки - Запаси
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9. Запаси
(рядки 1101, 1102, 1103, 1104 Балансу)

 
                                                                                                                (тис.грн)

За групами запасів 31.12.2020

Готова продукція 5386

Незавершене виробництво та
напівфабрикати

7687

Товари 124

Сировина та матеріали 8551

Разом 21748

 

 

Опис формул собівартості запасів

Чиста реалізаційна вартість
визначається як можлива ціна продажу згідно до звичайних умов
бізнесу, зменшена на витрати на завершення товару та передпродажну
підготовку.

 

тис. грн.
На кінець

звітного періоду
На початок

звітного періоду

Запаси, за чистою вартістю реалізації 21,748 25,147

Опис витрат на продаж

Чиста реалізаційна вартість
визначається як можлива ціна продажу згідно до звичайних умов
бізнесу, зменшена на витрати на завершення товару та передпродажну
підготовку.
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